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PLACAS VITROCERAMICAS RADIANTES.
V302MT

V6031S
V6041S
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A. Zona de coccién 1800W

B. Zona de coccion 1200W

C. Superficie de Cristal vitroceramico
D. Panel de Controles

Panel de control:

a. Control de potencia del fuego superior + -
b. Control del temporizador del fuego superior
c. Control del temporizador del fuego inferior
d. Control de potencia del fuego inferior + -

e. Control encendido/apagado



V6031S

A. Zona de coccién doble 1600W — 2700W
B. Zona de coccion 1200W

C. Zona de coccién 1800W

D. Superficie de Cristal vitroceramico

E. Panel de controles

Panel de control:
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a. Control de seleccién de zona de coccion doble 1600W — 2700W
b. Control de seleccién de zona de coccion 1200W
c. Control de seleccion de zona de coccion 1800W

d. Control deslizante de control de potencia del fuego y temporizador.
e. Control de zona flexible.

f. Control de seleccion modo “Keep Warm”
g. Control de selecciéon modo “Stop&Go”
h. Control encendido/apagado

i. Control de seleccion del Temporizador

j- Control de seleccién de bloqueo infantil




V6041S
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A. Zona de coccién 1200W
B. Zona de coccion 1800W
C. Zona de coccién 1200W
D. Zona de coccion 1800W
E. Panel de controles
F. Superficie de Cristal vitroceramico
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a. Control de seleccion de zona de coccion 1200W

b. Control de selecciéon de zona de coccién 1800W

c. Control de seleccién de zona de coccién 1200W

d. Control de seleccion de zona de coccion 1800W

e. Control deslizante de control de potencia del fuego y temporizador
f. Control de seleccién modo “Keep Warm”

g. Control de seleccion modo “Stop&Go”

h. Control de seleccion del Temporizador

i. Control de seleccién de bloqueo infantil

j- Control de encendido/apagado




CONSEJOS PRACTICOS

Usar el utensilio de coccion adecuado al tamafio del foco de coccion.

No cocinar los alimentos con exceso de agua. Cuanta mas agua utilice mas energia es
necesaria.

Siempre que pueda usar la olla a presion, ahorra tiempo y energia.

Encender los focos de coccidn solo cuando estén los recipientes listos y apagarlos antes de
retirarlos.

Los utensilios de coccion deben ser planos.

Usar recipientes de coccién adecuados a la cantidad a cocinar. Usar recipientes grandes para
poca cantidad aumenta el consumo de energia.

Cocinar sin usar la tapa del recipiente de coccién aumenta el consumo de energia.

UTILIZACION Y CUIDADOS
No usar el aparato si su dispositivo de puesta en marcha/paro no funciona.

Apagar el aparato cuando no se use y antes de realizar cualquier operacion de limpieza.
Guardar este aparato fuera del alcance de los nifios y/o personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento.

No dejar nunca el aparato encendido y sin vigilancia. Cocinar sin supervision puede ser peligroso
y puede provocar un incendio.

ADVERTENCIA: El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso. No tocar
elementos calientes.

ADVERTENCIA: Si la superficie esta agrietada, apague el aparato mediante el interruptor que
proporciona una desconexion total de la fuente de alimentacién para evitar la posibilidad de
descarga eléctrica. Llamar al servicio de asistencia técnica.

ADVERTENCIA: Pueden provocarse condensaciones de agua en las superficies y objetos
situados en las inmediaciones del aparato.

ANTES DE INSTALAR:

Asegurese de que ha retirado todo el material de embalaje del producto.

Asegurese de que la superficie de la encimera es a nivel y a escuadra, y que ningun elemento
estructural interfiera en el espacio requerido.

La encimera esta hecha de material resistente al calor.

Si la placa esté instalada encima de un horno, el horno debe tener un ventilador integrado.

La instalacion debe cumplir con todos los requisitos de espacio requeridos y las normas y
regulaciones aplicables.

Se debe incorporar en el cableado permanente un interruptor de aislamiento adecuado que
proporcione una desconexion total de la fuente de alimentacion principal. Debe ser colocado y
montado cumpliendo con las regulaciones y reglamentos de cableado locales.

El interruptor de aislamiento debe ser facilmente accesible con la placa de coccién instalada.
Si tiene dudas sobre la instalacion consulte a las autoridades y estatutos locales.

Utilice acabados resistentes al calor y faciles de limpiar en las superficies de las paredes que
rodean la placa de coccion.

Si el cable de alimentacion esta dafiado y debe sustituirse, pdngase en contacto con un técnico
cualificado para evitar accidentes. Compruebe que el cable eléctrico no esta doblado ni
aplastado.

INSTALACION

El aparato debe ser instalado por un profesional. No realice la operacion usted mismo. El aparato
debe instalarse y conectarse de acuerdo con las normativas actuales. Tras desembalar el
aparato, compruebe que no presenta ningun dafo visible. Si se ha dafiado durante el transporte,
NO LO UTILICE, y péngase en contacto con el comercio donde lo adquirié.



No cubrir ni obstruir ninguna de las aberturas del aparato.
No instale el aparato directamente encima de un lavaplatos, nevera, congelador, lavadora o
secadora.

-Recorte la encimera segun los tamafios mostrados en la figura.

-Para el montaje y uso guarde un espacio minimo de 5 cm alrededor del hueco.

-Asegurese de que el grosor minimo de la encimera es 30 mm. La encimera debera ser de algun
material resistente al calor para evitar que se deforme por el calor desprendido por la placa.

Modelo L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm)
V302MT | 290 520 47 43 265 500 50 min
V6031S 590 520 52 43 560 490 50 min
V6041S 590 520 52 43 560 490 50 min

Verifique que la placa esta correctamente ventilada, que la entrada y salida de aire no estan
bloqueadas y que funciona correctamente.

Nota: La distancia minima de seguridad entre la placa y el armario situado sobre la placa
debe ser 650 mm.
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A(mm) B(mm) C(mm) D
650 50 mini 20 mini Entrada de Aire | Salida de aire 5mm




Recorte la encimera segun los tamafios mostrados en la figura con el material adecuado. Selle los cantos de la
superficie cortada con Silicona o PTFE y permita que se seque antes de colocar la placa.
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Extienda la proteccion en la parte inferior del borde de la placa, asegurandose de que los extremos se solapan.
No coloque la placa en su sitio sin poner la espuma protectora.
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fig. 3

fig. 4

No use adhesivos para fijar la placa en la encimera. Una vez este colocado el protector en los bordes de la
placa coléquela en el agujero realizado en la encimera. Aplique presién con cuidado para ajustar la placa en el
espacio, asegurando una buena sellado en el borde exterior.

CONEXION A LA RED

Este aparato debe ser conectado a la red eléctrica de tu hogar Unicamente por una persona calificada. Antes de
conectar la placa a la electricidad, compruebe que:

El cableado doméstico es adecuado a la potencia de la placa.

El voltaje corresponde al valor dado en la pegatina en la parte inferior del aparato

La seccién del cable debe poder soportar la carga especificada en la etiqueta de la placa. Para conectar el
aparato al suministro de energia no use adaptadores, reductores o dispositivos de derivacion, ya que pueden
provocar sobrecalentamiento y fuego.



El cable de alimentaciéon no debe tocar ninguna parte caliente y debe estar posicionado de tal forma que su
temperatura no exceda 75°C en ningun punto.

Compruebe con electricista si el sistema eléctrico doméstico es adecuado sin alteraciones. Cualquier
modificacién debe ser hecha por un electricista calificado.

Brown =L or Live
Blue = N or Neutral

Green and Yellow=E or Earth®

N L O ®
T ‘ L 220-240V~
N
N L O
N (Blue)
L (Brown) @ T Q) = N
@ (Green/Yellow) N — \% =

DESPUES DE INSTALAR:

Compruebe que el cable de la placa no es accesible a través de puertas o armarios.

Compruebe que hay una circulacién de aire fresco adecuada de fuera a la base de la placa de coccion

Si la placa de coccion esta instalada encima de un armario o un cajon instale una proteccion termal debajo de
la base de la placa.

El interruptor de aislamiento debe ser facilmente accesible por el usuario.

MODO DE EMPLEO

uso

Coloque el menaje adecuado en la zona de coccién que desee usar.

Asegurese de que la base del menaje y la superficie estén secas y limpias

Poner el aparato en marcha, accionando el botén marcha/paro.

Para la placa V302MT presione el botén + de la zona que desee utilizar (Izquierda zona superior,
Derecha zona inferior)

Para los demas modelos: Poner el aparato en marcha, accionando el botéon marcha/paro y
esperar hasta que en las pantallas aparezca “0”.

De acuerdo con la zona en la que el menaje esté colocado presione el control de seleccion de
zona de coccién adecuado. El simbolo 0 seleccionado parpadeara. Mueva el dedo por el control
deslizante hacia + o hacia — para seleccionar la potencia deseada. El control de potencia va de 0
a 9 aumentando la potencia segun el orden numérico. Si no selecciona una potencia la placa se
apagara automaticamente a los 60 segundos. Puede modificar la potencia en cualquier momento
de la coccion.

Para minimizar la generacioén de acrilamida durante el proceso de coccién de alimentos, no dejar
que los alimentos adquieran colores tostados oscuros o negros.

Notas: Al presionar un control la placa emite una sefal sonora.
Si la corriente eléctrica se interrumpe durante la coccion los ajustes realizados se cancelan.

USO DE LOS CONTROLES

TACTILES

Los controles responden al tacto, por lo que no necesita aplicar ninguna presion.
Utilice la yema de su dedo, no la punta.

Escuchara un pitido cada vez que se utiliza un contacto tactil.



Asegurese de que los controles estan siempre limpios y secos y que no hay objetos que los
cubren (por ejemplo, un utensilio de cocina o un pafio). Incluso una capa fina de agua puede
dificultar el manejo de los controles.

RECIPIENTES DE COCINA

Es importante que utilice Unicamente sartenes o cazuelas de metal disefiadas y/u homologadas
especificamente para su uso en placas vitroceramicas radiantes. Nunca ponga en contacto
recipientes de melamina o plastico con las zonas de calor

No utilice recipientes con bordes irregulares o base convexa.
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Asegurese de que la base de su recipiente es lisa, se asienta totalmente sobre la placa y tiene el
mismo tamano que la zona de coccion. Si utiliza recipientes con un diametro menor, la eficacia
podria ser menor de la prevista. Coloque siempre el recipiente en el centro de la zona de coccion.

Levante siempre los recipientes, no los deslice ya que podrian provocar arafiazos en el cristal.
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FUNCION TIMER

Se puede controlar el tiempo de funcionamiento del aparato, hasta 99 minutos

1 Seleccione la zona de coccién que corresponda mediante el botén de seleccion de zona
correspondiente

2 Presione el botén de seleccién del temporizador Q

3 Para programar un tiempo de funcionamiento simplemente selecciénelo mediante el control
deslizante o los botones +- para modificar el tiempo del temporizador. El tiempo programado o



tiempo restante aparecera en el display. Use el control deslizante o los botones +- para modificar
el tiempo del temporizador.

4 Cuando el tiempo esté seleccionado, la cuenta atras empieza inmediatamente. El indicador
volvera a mostrar el indicador de potencia a los 5 segundos. Un punto rojo aparecera a su lado
para indicar que esa zona tiene un timer (excepto en el modelo V302MT) &,

5 Si precisa comprobar o modificar el tiempo puede volver a realizar los pasos 1y 2

6 Cuando termine la cuenta atras se apagara el fuego correspondiente. Las otras zonas
continuaran operando normalmente si estan encendidas.

7 Sino ha seleccionado ninguna zona en el paso 1 el timer no desactivara ningun fuego cuando
se termine el tiempo. El timer tan solo funcionara como un recordatorio de tiempo.

FUNCION BLOQUEO INFANTIL (EXCEPTO V302MT)

Puedes bloquear los controles para evitar un uso accidental de la placa. (Excepto V302MT)
Cuando los controles estan bloqueados todos los controles excepto el de apagado estan
inhabilitados.

Presiona el botén de bloqueo infantil durante 3 segundos. El indicador de tiempo mostrara “Lo” (&
Para desbloquear los controles mantén presionado el botén de blogueo infantil hasta que se
desbloqueen los controles.

FUNCION STOP&GO (EXCEPTO V302MT)

La funcién de pausa puede ser usada en cualquier momento durante la coccion. Permite parar la
placa y volver a empezar la coccién sin perder la configuraciéon que se tenia previamente.
Mientras la placa funcione presione el botén Stop&Go PIEI indicador de la zona de coccién
mostrara “II”

Para cancelar la pausa vuelva a presionar el botéon Stop&Go, las zonas de coccién volveran a la
potencia previamente configurada.

FUNCION DOBLE ANILLO (UNICAMENTE V6031S)
Mientras la zona de coccion izquierda esté funcionando presione el control de seleccién de zona
flexible. ™

Esto activara el anillo exterior.

FUNCION KEEP WARM (EXCEPTO V302MT)

Cuando toca el botén de seleccion del modo keep warm ¥ |a zona seleccionada se calienta a la
potencia baja seleccionada (A, boc). H_ & _ o _ Unao dos rallas aparecen en el
panel del fuego izquierdo segun si uno o dos anillos estan encendidos

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de realizar tareas de mantenimiento o limpieza desconecte el aparato de la red eléctrica y
asegurese de que esta totalmente frio.

Evite rascar la placa de cocina con abrasivo, la base de los recipientes... ya que esto puede dejar
marcas en el cristal con el paso del tiempo.

Limpie la superficie del aparato regularmente para prevenir la acumulacién de residuos.

La placa debe ser limpiada después del uso

La superficie de la placa deberia ser facilmente lavable de la siguiente forma:

Tipo de suciedad Método de limpieza Material de limpieza
Cal IAplique vinagre blanco a la superficie, después [Liquido de limpieza
lavelo con un pafo suave especial para vitroceramica




Manchas
quemadas

Limpiela con un pafio himedo y séquela con
un pafio suave.

Liquido de limpieza
especial para vitroceramica

Manchas suaves

Limpiela con un pafio humedo y séquelo con
un pafio suave.

Esponja

Plastico y azucar
derretidos

Use un rascador adecuado para cristal

vitroceramico para eliminar cualquier residuo.

Liquido de limpieza
especial para vitroceramica

Con un rascador adecuado, elimine inmediatamente los restos de papel de aluminio, los restos
de comida, las salpicaduras de grasa, las marcas de azucar y otros alimentos con alto contenido
de azucar de la superficie para no dafiar la placa. Posteriormente limpiar la superficie con alguna
toalla y producto adecuado, aclarar con agua y secar con un pafio limpio. No use esponjas o
pafios abrasivos; Evite también el uso de detergentes quimicos agresivos.

SOLUCION DE INCIDENCIAS

Antes de llamar a atencion al cliente, asegurese de que la placa esta conectada correctamente.

Cualquier de estos

casos no esta cubierto por la garantia.

Dafos causados por un uso o almacenaje inadecuados.
Dafos causados por un desmontaje y reparacion desautorizados.
Dafos causados por un mal uso.

Usar la placa por u

n uso comercial.

Los siguientes son los codigos de error que pueden aparecer en la placa en caso de anomalia:

Codigo de Causa posible Que hacer
error
ERO3 Agua o recipiente en la zona de controles Limpia la zona de controles
Cuando en pausa o apagada aparezca el Desaparecera automaticamente cuando
H estado “H"” significa que la temperatura de la se enfrié el aparato.
superficie del fuego es alta.
E La temperatura en el interior del producto es Contacta con el proveedor.
demasiado alta
E7 El cristal de la placa estd demasiado caliente Apague la placa y espere.

No desmonte la placa usted mismo para evitar dafios y riesgos.




VITROCERAMIC HOBS
V302MT
V6031S
V6041S

DESCRIPTION

V302MT
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A. Cooking area 1800W

B. Cooking area 1200W

C. Vitro ceramic Glass Surface
D. Control Panel

Control panel:

. Top area power control + -

. Top area timer control

. Bottom area timer control

. Bottom area power control + -
. On/Off control
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V6031S
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A. Double cooking area 1600W — 2700W
B. Cooking area 1200W
C. Cooking area 1800W
D. Vitro ceramic Glass Surface
E. Control Panel
Control panel:
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. Double cooking area selection control 1600W — 2700W
. Cooking area selection control 1200W

. Cooking area selection control 1800W

. Power and timer sliding control.

. Flexible area control.

“Keep Warm” mode selection control

. “Stop&Go” selection control

. On/Off control

i. Timer selection control

j- Child lock selection control
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V6041S
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A. Cooking area 1200W

B. Cooking area 1800W

C. Cooking area 1200W

D. Cooking area 1800W

E. Control Panel

F. Vitro ceramic Glass Surface
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a. Cooking area selection control 1200W
b. Cooking area selection control 1800W
c. Cooking area selection control 1200W
d. Cooking area selection control 1800W
e. Power and timer sliding control.

f. “Keep Warm” mode selection control
g. “Stop&Go” selection control

h. Timer selection control

i. Child lock selection control

j- On/Off control




PRACTICAL TIPS:

Use the correct cooking utensil for the size of the hob.

Do not use excess water when cooking. The more water used, the more energy needed.
Whenever possible, use a pressure cooker, it saves time and energy.

Only switch the hobs on when the cookware is ready and turn the hobs off before removing the
cookware.

Cookware must be flat bottomed.

Use the right sized cookware for the quantity being cooked. Using large sized cookware for small
amounts increases energy consumption.

Cooking without using the lid on the cookware increases energy consumption.

USE AND CARE
Do not use the appliance if the ON/OFF switch does not work.

Switch the appliance off when not in use and before undertaking any cleaning task.

Store this appliance out of reach of children and/or those with reduced physical, sensorial or
mental abilities or who are unfamiliar with its use

Never leave the appliance switched on and unattended. Unsupervised cooking can be dangerous
and could cause a fire.

CAUTION: The appliance and its accessible parts become hot during use. Do not touch hot
components.

CAUTION: If the surface is cracked, disconnect the appliance from the mains power supply to
prevent the risk of electric shock. Call the technical support service.

CAUTION: Water condensation may appear on surfaces and objects around this appliance.

BEFORE INSTALLING:

Make sure that all the product’s packaging material has been removed.

Make sure the worktop surface is level and square, and that no structural elements interfere with
the required space.

Make sure the worktop is made of heat resistant material.

If the hob is installed above an oven, the oven has to have a built-in fan.

The installation has to comply with all required space requirements and applicable standards and
regulations.

A suitable isolation switch must be incorporated into the permanent wiring to provide complete
disconnection from the main power source. This must be positioned and mounted in compliance
with local wiring rules and regulations.

The isolation switch must be easily accessible with the hob installed.

If in doubt about the installation, check with the local authorities and bylaws.

Use heat-resistant, easy-to-clean finishes on the wall surfaces that surround the hob.

To prevent accidents, contact a qualified technician if the power cable is damaged and needs to
be replaced.

Make sure that the electric cable is not bent or crushed.

INSTALLATION

The appliance must be installed by a professional. Do not install it yourself. The appliance must
be installed and connected in accordance with current regulations. After unpacking the appliance,
check for any visible signs of damage. If it has been damaged in transit, DO NOT USE IT, and
contact the shop where it was purchased.

Do not cover or obstruct any of the appliance’s openings.

Do not install the appliance directly above a dishwasher, refrigerator, freezer, washing machine or
dryer.



-Cut the worktop as per the sizes shown in the diagram.

-For assembly and use, leave a space of at least 5 cm around the hole.

-Make sure the worktop is at least 30mm thick. To prevent the heat given off by the hob from
deforming the worktop, the worktop must be made of a heat-resistant material.

Model L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm)
V302MT | 290 520 47 43 265 500 50 min
V6031S 590 520 52 43 560 490 50 min
V6041S 590 520 52 43 560 490 50 min

Check that the hob is properly ventilated, that the air inlet and outlet are not blocked and that it
operates correctly.

Note: There must be at least a 650 mm safety distance between the hob and any cabinet located
above the hob.
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A(mm) B(mm) C(mm) D
650 50 min 20 min Air Inlet 5mm Air Outlet




Use the appropriate to cut the worktop as per the sizes shown in the diagram. Use Silicone or PTFE to seal the
edges of the cut surface and allow it to dry before fitting the hob.
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Run the protective strip around the underside of the hob, making sure that the ends overlap. Do not fit the hob
into position without applying the protective foam.
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fig. 3

fig. 4

Do not use adhesives to stick the hob onto the worktop. Once the protective strip has been fixed to the
underside of the hob, place it into the hole made in the worktop. Carefully apply pressure to fit the hob into the
space, ensuring a good seal on the outer edge.

MAINS CONNECTION
This appliance must be connected to the domestic power circuit by a qualified person. Before connecting the

hob to the electric supply, check that:
The home wiring can handle the power of the hob.



The voltage corresponds to the value stated on the label on the bottom of the appliance.

The cable cross section is capable of withstanding the load specified on the hob’s label. Do not use adapters,
reducers or bypass devices to connect the appliance to the power supply, as these may lead to overheating and
fire.

The power cable must not be in contact with any hot part and be positioned in such a way that at no point does
its temperature exceed 75°C.

Ask the electrician whether the home wiring system is adequate or needs to be modified. Any modifications
must be made by a qualified electrician.
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AFTER INSTALLING:

Check that the cable for the hob is not accessible through any doors or cabinets.

Check that there is adequate circulation of fresh air from the outside to the base of the worktop

If the hob is installed on top of a cabinet or drawer, install thermal protection under the base of the hob.
The isolation switch must be readily accessible to the user.

INSTRUCTIONS

USE

Place the appropriate cookware on the cooking area that you want to use.

Make sure that the bottom of the cookware and surface are dry and clean.

Turn the appliance on using the on/off switch.

For the V302MT hob, press the + button for the area you want to use (Left top area, Right bottom
area)

For the other models: Switch the device on by pressing the On/Off button and wait until “0”
appears on the displays

Depending on the area where the cookware is placed, press the appropriate cooking area
selection control. The selected 0 symbol will flash. Move your finger across the sliding control
towards + or — to select the desired power. The power control goes from 0 to 9, increasing the
power in numerical order. If no power setting is selected, the hob will switch off automatically after
60 seconds. The power setting can be changed any time during cooking.

In order to minimize the generation of acrylamide during the cooking process, do not overbrown or
burn the food.

Notes: When a control is pressed, the hob emits an audible signal.
If the power supply is interrupted during cooking, all selections made are cancelled.

USE OF THE TOUCH CONTROLS
The controls respond to touch, so there is no need to apply any pressure.

Use the flat of the finger, not the tip.
A beep is emitted each time a touch control is used.



Make sure that the controls are kept clean and dry and that there are no objects covering them
(e.g., a kitchen utensils or cloths). Even a thin coating of water can make the controls difficult to
operate.

COOKWARE

It is important to only use metal pots and pans specifically designed and/or approved for use on
vitro-ceramic hobs. Never allow melamine or plastic containers to come into contact with the
heated areas.

Do not use cookware with uneven edges or convex bases.
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Make sure that the base of the cookware is smooth, sits flat on the hob and is the same size as
the cooking area. If smaller diameter cookware is used, efficiency may be lower than expected.
Always place the cookware in the centre of the cooking area.

Always lift the cookware, do not slide it as this may scratch the glass.
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TIMER FUNCTION

The appliance’s operating time can be controlled up to 99 minutes.

1 Select the corresponding cooking area by using the corresponding area selection button

2 Press the timer selection control @

3 To program in an operating time, simply use the sliding control or the + - buttons to change the
timer setting. The set time or time remaining will appear on the display. Use the sliding control or
the + - buttons to change the timer setting.



4 Once the time is selected, the countdown starts immediately. After 5 seconds the indicator
returns to showing the power indicator. A red dot appears next to it to show that area is using the
timer (except for model V302MT). §.

5 If you need to check or modify the time, repeat steps 1 and 2

6 When the countdown ends, the corresponding cooking area switches off. The other areas, if
they are switched on, will continue to operate normally.

7 If no area is selected in step 1, the timer will not switch off any cooking area when the timer
finishes. In this case, the timer only functions as a time reminder.

CHILD LOCK FUNCTION (EXCEPT V302MT)

The controls can be locked to prevent accidental use of the hob. (except V302MT)

When the controls are locked, all controls except the Off control are disabled.

Press the child lock button for 3 seconds. The time indicator will show “Lo” [
To unlock the controls, press and hold the child lock button until the controls are unlocked.

STOP&GO FUNCTION (EXCEPT V302MT) »ll

The pause function can be used at any time during cooking. It allows the hob to be stopped and
then started again without losing the settings it had previously.

While the hob is operating, press the Stop&Go button The cooking area indicator will display “II”
To cancel the pause function, press the Stop&Go button again, the cooking areas will return to
their previous power settings.

DOUBLE RING FUNCTION (ONLY V6031S)
While the left cooking area is operating, press the flexible area selection control. «
This will activate the outer ring

KEEP WARM FUNCTION (EXCEPT V302MT)

By touching the Keep Warm mode selection button & the selected area heats up at the selected
low power setting (A, b or H_ b_ o _ c). Oneortwo lines appear on the left-hand
cooking area panel, depending on whether one or two rings are being used.

CLEANING AND MAINTENANCE

Before carrying out any maintenance or cleaning tasks, disconnect the appliance from the mains
and make sure that it is completely cold.

Avoid scratching the hob with abrasives, the bottom of the cookware, etc., as this will eventually
leave marks on the glass.

Clean the surface of the appliance regularly to prevent a build-up of residues.

The hob should be cleaned after use.

Different types of dirt can be cleaned as follows:

Type of dirt Cleaning method Cleaning materials
Limescale IApply white vinegar to the surface, then wash it [Special ceramic hob
off using a soft cloth. cleaning liquid
Burnt stains Clean off with a damp cloth and then dry with a [Special ceramic hob
soft cloth. cleaning liquid
Light stains Clean off with a damp cloth and then dry with a [Sponge
soft cloth.
Melted plastic or  [Use a suitable vitro-ceramic scraper to remove [Special ceramic hob
sugar lany marks. cleaning liquid




To prevent any damage to the surface of the hob, use a suitable scraper to immediately remove
any remains of kitchen foil, food, splashed fat, sugar stains and other sugary foods. Then use a
towel and a suitable product to clean the surface, rinse with water and dry with a clean cloth. Do
not use abrasive sponges or cloths and avoid using harsh chemical detergents.

TROUBLESHOOTING

Before calling customer services, make sure that the hob is connected correctly. The warranty
does not cover any of the following cases:

Damage caused by improper use or storage.

Damage caused by unauthorised dismantling and/or repair.
Damage caused by misuse.

Use of the hob for commercial purposes.

The following are the error codes that may appear on the hob in the event of a fault:

Error code Possible cause What to do
ERO3 Water or cookware in the control area Clean the control area
When an “H” appears in pause or off mode, It will disappear automatically as soon
H this means that the surface temperature of as the appliance cools down.
the cooking area is too high.
E The temperature inside the hob is too high Contact the supplier
E7 The glass on the hob is too hot Switch the hob off and wait.

To avoid damage and risks, do not try to dismantle the hob yourself.




PLAQUES VITROCERAMIQUES RADIANTES.
V302MT

V6031S

V6041S

DESCRIPTION

V302MT

taurus C
A
B
D -+ 0::0 - + 0

A. Zone de cuisson 1 800 W
B. Zone de cuisson 1200 W
C. Surface vitrocéramique

D. Panneau de commandes

Panneau de commande :

a. Commande de puissance de feu supérieur + -
b. Commande de la minuterie du feu supérieur
c. Commande de la minuterie du feu inférieur

d. Commande de puissance de feu inférieur + -
e. Contrélé marche/arrét



V6031S
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aurus D
A. Zone de cuisson double 1600 W — 2700 W
B. Zone de cuisson 1200 W
C. Zone de cuisson 1800 W
D. Surface vitrocéramique
E. Panneau de commandes
Panneau de commande :
a b c . .
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a. Controlé de sélection de cuisson double 1600 W — 2700 W

b. Contrélé de sélection de zone de cuisson 1200W

c. Controlé de sélection de zone de cuisson 1800W

d. Commande a curseur de contréle de la puissance de feu et minuterie.
e. Commande de la zone flexible.

f. Commande de sélection du mode « Maintien au chaud »

g. Contrélé de sélection mode “Stop&Go”

h.. Contr6lé marche/arrét

i. Controlé de sélection de la minuterie.

j- Controle de sélection de blocage enfants




V6041S
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A
[CI-]
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tourus F
A. Zone de cuisson 1200 W
B. Zone de cuisson 1800 W
C. Zone de cuisson 1200 W
D. Zone de cuisson 1800 W
E. Panneau de commandes
F. Surface vitrocéramique
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a. Controlé de sélection de zone de cuisson 1200W

b. Contrélé de sélection de zone de cuisson 1800W

c. Controélé de sélection de zone de cuisson 1200W

d. Contrdlé de sélection de zone de cuisson 1800W

e. Commande a curseur de contréle de la puissance de feu et de la minuterie
f. Commande de sélection du mode « Maintien au chaud »

g. Contrélé de sélection mode “Stop&Go”

h. Contrélé de sélection de la minuterie.

i. Controle de sélection de blocage enfants

j- Contrdlé de marche/arrét




CONSEILS PRATIQUES

Utiliser I'ustensile de cuisson adéquate de la taille du feu de cuisson.

Ne pas cuire les aliments dans trop d'eau. Plus d’eau implique une majeure consommation
d’énergie.

Utiliser la marmite a pression autant que possible car elle permet d’économiser du temps et de
I'énergie

Allumer les feux de cuisson seulement lorsque que les récipients sont préts et les éteindre avant
de les retirer.

Les ustensiles de cuisine doivent étre plats

Utiliser des récipients de cuisson adaptés a la quantité a cuisiner. Utiliser des récipients de
grande taille pour de petites quantités implique une majeure consommation d’énergie.

Cuire sans utiliser le couvercle de la marmite augmente la consommation d’énergie.

UTILISATION ET PRECAUTIONS :
Ne pas utiliser I'appareil si son dispositif de mise en marche/arrét ne fonctionne pas.

Eteindre I'appareil quand il n'est pas utilisé et avant de procéder a toute opération de nettoyage.
Conserver cet appareil hors de portée des enfants ou des personnes avec des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou présentant un manque d’expérience et de
connaissances.

Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance lorsqu'’il est marche. Cuisiner sans surveillance peut
étre dangereux voire provoquer un incendie.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties devient chauds pendant durant 'usage. Ne jamais
toucher les objets chauds.

AVERTISSEMENT : Si la surface est fissurée, éteindre I'appareil a I'aide de I'interrupteur, lequel
permet d’assurer une déconnexion totale de I'alimentation électrique afin d’éviter toute possibilité
de choc électrique. Appeler le service d'assistance technique.

AVERTISSEMENT : Des condensations d'eau peuvent se produire sur les surfaces et les objets
placés a proximité de I'appareil.

AVANT L’ INSTALLEES :

S’assurer d’avoir retiré tout le matériel d'emballage du produit.

S’assurer que la surface du comptoir soit de niveau et d'équerre et qu'aucun élément structurel
n'interfére avec l'espace requis.

S’ le comptoir soit réalisé dans un matériau résistant a la chaleur.

Si la table de cuisson est installée au-dessus d'un four, celui-ci doit étre équipé d'un ventilateur
intégré.

L'installation doit respecter toutes les exigences d'espace requises et les régles et
réglementations applicables.

Un interrupteur d'isolement approprié doit étre incorporé dans le cablage permanent afin de
permettre une déconnexion compléte de I'alimentation secteur. Il doit étre positionné et monté
conformément aux réglementations locales en matiére de cablage.

L'interrupteur d'isolation doit étre facilement accessible une fois la table de cuisson installée.
En cas de doute sur l'installation, consulter les autorités locales et les statuts locaux.

Utiliser des finitions faciles a nettoyer et résistantes a la chaleur sur les surfaces murales
entourant la table de cuisson.

Si le cordon d' Vous alimentation est endommagé et doit étre remplacé, contacter un technicien
qualifié pour éviter les accidents.

Vérifier que le cordon d’alimentation ne soit pas coincé ou plié.

INSTALLATION



L'appareil doit étre installé par un professionnel. Ne pas procéder vous-méme a l'intervention.
L'appareil doit étre installé et connecté conformément aux réglementations en vigueur. Aprés
avoir déballé I'appareil, vérifier la présence de dommages visibles. S'il a été endommagé durant
le transport, NE PAS L'UTILISER et contacter le magasin ou vous l'avez acheSélection du
matériel de montageé.

Ne pas couvrir ni obstruer aucune ouverture de l'appareil.

Ne pas installer I'appareil directement au-dessus d'un lave-vaisselle, réfrigérateur, congélateur,
laveuse ou seche-linge.

- Couper le plan de travail selon les dimensions indiquées sur la figure.

- Pour le montage et I'utilisation, prévoir un espace minimum de 5 cm autour du trou.

- S’assurer que I'épaisseur minimum du plan de travail soit de 30 mm. Le plan de travail doit étre
en matériau résistant a la chaleur afin d’éviter qu'il ne se déforme en raison de la chaleur dégagée
par la plaque.

Modele L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A (mm) B (mm) X(mm)
V302MT | 290 520 47 43 265 500 50 min
V6031S 590 520 52 43 560 490 50 min
V6041S 590 520 52 43 560 490 50 min

Vérifier que la table de cuisson soit correctement ventilée, que I'entrée et la sortie d'air ne soient
pas obstruées et qu'elle fonctionne correctement.

Note : La distance de sécurité minimum entre la plague de cuisson et le meuble situé juste au-
dessus de celle-ci doit étre de 650 mm.
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A (mm) B (mm) C (mm) D
650 50 min 20 min Entrée d'air Sortie d'air de 5 mm

01

Couper le plan de travail selon les dimensions indiquées sur la figure et en utilisant le matériel approprié. Sceller
les bords de la surface de coupe avec du silicone ou du PTFE et laisser sécher avant de positionner la plaque.

02
o2

[04] x 1

Prolonger la protection jusque sous le bord de la plaque en veillant a ce que les extrémités se chevauchent. Ne
pas installer la plaque sans appliquer la mousse de protection.
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fig. 4

Ne pas utiliser d’adhésifs pour fixer la plague au plan de travail. Une fois le protecteur placé sur les bords de la
plaque, positionner celle-ci dans le trou pratiqué dans le plan de travail. Délicatement, appliquer une pression
pour insérer la plaque dans le trou, en assurant une bonne étanchéité sur le bord extérieur.

BRANCHEMENT AU RESEAU ELECTRIQUE

Cet appareil doit étre raccordé a I'alimentation secteur de votre domicile, uniquement par du une personne se.
Avant de brancher le tableau a I'alimentation secteur, vérifier que :

Le cablage domestique soit adapté a la puissance de la plaque.

La tension corresponde a la valeur indiquée sur I' autocollants apposée au bas de I'appareil

Le diamétre du cable doit pouvoir supporter la charge indiquée sur I'étiquette de la plaque. Pour connecter
I'appareil a I'alimentation secteur, ne pas utiliser d'adaptateurs, de réducteurs ou de dispositifs de dérivation, car
ils pourraient provoquer une surchauffe et un incendie.

Le cable d'alimentation ne doit toucher aucune des parties chaudes et doit étre positionné de maniéere a ce que
sa température ne dépasse en aucun point 75 °C.

Vérifier auprés d’un électricien que le circuit électrique de la maison soit adapté, sans besoin de procéder a des
modifications. Le cas échéant, toute modification doit étre effectuée par un électricien qualifié.

Brown =L or Live
Blue = N or Neutral

Green and Yellow=E or Earth®

N
N L
N (Blue)
L (Brown) A B N —
(5 a) e——5) } —=——5
© (Green/Yellow) S — & 2

APRES L'INSTALLATION :

Référez-vous que le cable de la plaque ne soit pas accessible en passant par les portes ou les armoires.
Référez-vous la présence d’une circulation d'air frais suffisante de I'extérieur vers la base de la table de cuisson
Si la table de cuisson est installée au-dessus d'un placard ou d'un tiroir, installer une protection thermique sous
la base de la table de cuisson.

L'utilisateur doit pouvoir accéder facilement a l'interrupteur.



MODE D'EMPLOI

UTILISATION

Placer un récipient adapté sur la zone de cuisson a utiliser.

S’assurer que la base et la surface de I'ustensile de cuisson soient séches et propres

Mettre I'appareil en marche en actionnant I'interrupteur de marche/arrét.

Pour la plaque V302MT, appuyer sur le bouton + de la zone a utiliser (gauche zone supérieure,
droite zone inférieure)

Pour les autres modeles : Démarrer I'appareil en appuyant sur le bouton marche/arrét et patienter
jusqu'a ce que la mention “0” s'affiche a I'écran.

Selon la zone ou est placé I'ustensile de appuyer sur la commande de sélection de zone de
cuisson correspondante. Le symbole 0 sélectionné clignote. Déplacer le doigt sur le curseur vers
+ ou — pour sélectionner la puissance souhaitée. La commande de puissance va de 0 a 9 avec
augmentation de puissance selon I'ordre croissant. Si la puissance n’est pas sélectionnée, la table
de cuisson s'éteindra automatiquement apres 60 secondes. Il est possible de modifier la
puissance a tout moment durant la cuisson.

Afin de réduire la formation d'acrylamide lors du brunissage, faire en sorte que le pain n'acquiere
pas les couleurs marron foncé ou noir.

Notes : La table de cuisson émet un signal sonore au moment ou l'utilisateur appuie sur une
commande.
Si le courant électrique est interrompu durant la cuisson les réglages effectués seront perdus.

UTILISATION DES COMMANDES TACTILES

Les commandes réagissent au toucher, il n’est donc pas nécessaire d’y appliquer de pression.
Utiliser le bout de votre doigt, pas I'ongle

L’appareil émettra un bip sonore a chaque contact tactile.

S’assurer que les commandes soient toujours propres et séches et qu'aucun objet ne les recouvre
(ex : un ustensile de cuisine ou un torchon). Une simple couche d'eau fine pourrait rendre la
manipulation des commandes difficile.

!
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RECIPIENTS DE CUISINE :

Il est important de n’utiliser que des casseroles métalliques ou des casseroles congues et/ou
approuvées spécifiquement pour une utilisation avec plaques radieuse. Ne jamais laisser de
récipients en mélamine ou en plastique en contact avec des zones de chaleur

Ne pas utiliser de récipients a bords irréguliers ou a base incurvée.
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S’assurer que la base du récipient soit lisse, repose a plat sur la plaque et ait la méme taille que
la zone de cuisson. En cas d'utilisation de conteneurs de plus petit diamétre, I'efficacité peut étre
inférieure a celle attendue. Toujours placer le récipient au centre de la zone de cuisson.

fJﬁT szlt TALE? =

Toujours soulever les récipients. Ne pas les faire glisser car ils pourraient rayer la vitre.
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FONCTION MINUTERIE :

Il est possible de contrbler la durée de fonctionnement de I'appareil jusqu'a 99 minutes

1 Sélectionner la zone de cuisson correspondante a I'aide de la touche de sélection de zone
correspondante

2 Appuyer sur le bouton de sélection de la minuterie @

3 Pour programmer une durée de fonctionnement, il suffit de la sélectionner en utilisant la
commande a curseur ou les boutons +- pour modifier la durée de la minuterie. La durée
programmeée ou le temps restant s’affichent sur I'écran. Utiliser le curseur ou les boutons +- pour
modifier la durée de la minuterie.

4 Une fois la durée sélectionnée, le compte a rebours démarre immédiatement. L'indicateur
reviendra a I'affichage de l'indicateur d'alimentation apres 5 secondes. Un point rouge apparaitra
a coté pour indiquer qu’une minuterie a été appliquée a cette zone (I'exception le modéle
V302MT) 6.

5 En cas de besoin de vérifier ou de modifier la durée, répéter les étapes 1 et 2

6 Lorsque le compte a rebours se termine, le feu correspondant s'éteint. Les autres zones
continueront a fonctionner normalement si elles sont allumées.

7 Si aucune zone n’a été sélectionnée a I'étape 1, la minuterie ne désactivera aucun feu une fois
le temps écoulé. La minuterie ne fonctionnera que comme rappel de temps.

FONCTION DE VERROUILLAGE ENFANT (SAUF V302MT)

Il est possible de verrouiller les commandes afin d’éviter toute utilisation accidentelle de la table

de cuisson. (Sauf V302MT)

Lorsque les commandes sont verrouillées, toutes les commandes, a I'exception de la commande
d'arrét, sont désactivées.

Appuyer sur le bouton de verrouillage enfant enfoncé pendant 3 secondes. L'indicateur de temps 3
affichera « Lo ».

Pour déverrouiller les commandes, appuyer sur le bouton de verrouillage enfant et le couverture
enfoncé jusqu'a ce que les commandes se déverrouillent.

FONCTION STOP&GO (SAUF V302MT)»ll

La fonction Pause peut étre utilisée a tout moment pendant la cuisson. Elle permet d'arréter la
table de cuisson et de reprendre la cuisson sans perdre les réglages précédemment configurés.
Avec la plaque en fonctionnement, appuyer sur la touche Stop&Go. L'indicateur de la zone de
cuisson affichera « Il ».



Pour annuler la pause, appuyer a nouveau sur la touche Stop&Go, les zones de cuisson
reviendront a la puissance précédemment réglée.

FONCTION DOUBLE ANNEAU (V6031S UNIQUEMENT)

Avec la zone de cuisson gauche en fonctionnement, appuyer sur la commande de sélection de
zone flexible.

Ceci permettra d'activer 'anneau externe.

FONCTION DE KEEP WARM (SAUF V302MT)

En touchant le bouton de sélection du mode de maintien au chaud@f la zone sélectionnée
chauffera a la faible puissance H_ b _ o _ sélectionnée (A boc). Uneou deux
bandes s’afficheront sur le panneau du feu gauche en fonction du nombre d’anneaux allumés.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant d'effectuer I'entretien ou le nettoyage débrancher I'appareil de I'alimentation électrique et
s’assurer qu'il soit complétement froid.

Eviter de rayer la table de cuisson et le fond des récipients en utilisant des agents/ustensiles
abrasifs... Dans le temps, ceci pourrait laisser des traces sur la vitre.

Nettoyer réguliérement la surface de I'appareil afin d’éviter 'accumulation de résidus.

La plaque doit étre nettoyée aprés utilisation

La surface de la plaque doit étre facilement lavable comme suit :

Type de saleté Méthode de nettoyage Matériau de nettoyage
Cal IAppliquer du vinaigre blanc sur la surface, puis [Liquide de nettoyage
rincer avec un chiffon doux. spécial pour plaque

vitrocéramique

Taches brilées Nettoyer avec un chiffon humide et sécher avec|Liquide de nettoyage
un chiffon doux. spécial pour plaque
vitrocéramique

Taches légéres Nettoyer avec un chiffon humide et sécher avec|Eponge
un chiffon doux.

Plastique fondu et [Utiliser un grattoir adapté a la vitrocéramique [Liquide de nettoyage
sucre pour éliminer tout résidu. spécial pour plaque
vitrocéramique

A I'aide d'un grattoir adapté, retirer immédiatement tout reste de papier d'aluminium, de nourriture,
les éclaboussures de graisse, les traces de sucre et les autres aliments a forte teneur en sucre de
la surface du verre afin de ne pas endommager la table de cuisson. Nettoyer ensuite la surface
avec une serviette et un produit adapté. Rincer a I'eau et sécher avec un chiffon propre. Ne pas
utiliser d'éponges ou de chiffons abrasifs. Eviter également ['utilisation de détergents chimiques
agressifs.



RESOLUTION DE PROBLEMES

Avant d'appeler le service client, s’assurer que la plague soit correctement connectée. Les cas
suivants ne sont pas couverts par la.
Dommages causés par une utilisation ou un stockage inappropriés.
Dommages causés par un démontage et une réparation non autorisés.
Dommages causés par une mauvaise utilisation.
Utilisation de la plaque pour un usage commercial.

Voici les codes d'erreur qui peuvent apparaitre sur la plaque en cas d' Anomalies :

C?des Causes possibles Que faire
d’erreur
ERO3 Eau ou récipient dans la zone de commandes Nettoyer la zone de commandes
Lorsque I'état « H » apparait en mode pause 1l disparaitra automatiquement lorsque
H ou éteint, cela signifie que la température de I'appareil aura refroidi.
surface du feu est élevée.
E La température a I'intérieur du produit est trop Contacter le fournisseur.
élevée.
E7 La vitre de la plaque est trop chaude Eteindre la plague et attendre quelques
instants.

Ne pas démonter la plaque vous-méme afin d’éviter tout risque et dommage.




PLACAS DE VITROCERAMICA DE RADIAGAO.
V302MT
V6031S
V6041S

DESCRICAO

V302MT

taurus
C

D - +0::0 - +0

A. Zona de aquecimento 1800W

B. Zona de aquecimento 1200W

C. Superficie de Vidro vitroceramico
D. Painel de controlos

Painel de controlo:

a. Controlo da poténcia do bico superior + -

b. Controlo do temporizador do bico superior + -
c. Controlo do temporizador do bico inferior + -
d. Controlo da poténcia do bico inferior + -

e. Controlo de ligar/desligar



V6031S
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A. Zona de aquecimento duplo 1600W — 2700W
B. Zona de aquecimento 1200W
C. Zona de aquecimento 1800W
D. Superficie de Vidro vitroceramico
E. Painel de controlos
Painel de controlo:
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a. Controlo seletor da zona de aquecimento duplo 1600W — 2700W
b. Controlo seletor da zona de aquecimento 1200W
c. Controlo seletor da zona de aquecimento 1800W

d. Controlo deslizante de controlo da poténcia do lume e do temporizador.

e. Controlo da zona flexivel.

f. Controlo de selegao de modo “Keep Warm”
g. Controlo de selegdo de modo “Stop&Go”
h. Controlo de ligar/desligar

i. Controlo de selegao do temporizador

j- Controlo do selegéo de bloqueio infantil




V6041S
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tourus F
A. Zona de aquecimento 1200W
B. Zona de aquecimento 1800W
C. Zona de aquecimento 1200W
D. Zona de aquecimento 1800W
E. Painel de controlos
F. Superficie de Vidro vitroceramico
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a. Controlo de sele¢do zona de aquecimento 1200W

b. Controlo de selegdo zona de aquecimento 1800W

c. Controlo de selecéo zona de aquecimento 1200W

d. Controlo de sele¢do zona de aquecimento 1800W

e. Controlo deslizante de controlo da poténcia do lume e do temporizador.
f. Controlo de selegdo de modo “Keep Warm”

g. Controlo de selegdo de modo “Stop&Go”

h. Controlo de selegdo do temporizador

i. Controlo do selecéo de bloqueio infantil

j.- Controlo do ligar/desligar




CONSELHOS PRATICOS:

Utilize o utensilio de cozinha adequado ao tamanho do bico da placa.

N&o cozinhe os alimentos com demasiada agua. Quanto mais agua utilizar, mais energia ira
gastar.

Sempre que puder, utilize a panela de presséo; poupa tempo e energia.

Acenda os bicos de indugéo apenas quando os recipientes estiverem preparados e desligue-os
antes de os retirar.

Os utensilios de cozinha devem ter fundo plano.

Utilize utensilios adequados a quantidade que pretende cozinhar. Se utilizar recipientes grandes
para cozinhar pequenas quantidades, ira aumentar o consumo de energia.

Se cozinhar sem colocar a tampa no recipiente, ird aumentar o consumo de energia.

UTILIZAGAO E CUIDADOS:
Nao utilize o aparelho se o dispositivo de ligar/desligar nao funcionar.

Apagar o aparelho quando n&o estiver a ser utilizado e antes de iniciar qualquer operagéo de
limpeza.

Este aparelho ndo esta destinado a pessoas (incluindo criangas) que apresentem capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou que tenham falta de experiéncia e conhecimento
Nunca deixe o aparelho ligado e sem vigilancia. Cozinhar sem supervisdo pode ser perigoso e
provocar um incéndio.

ADVERTENCIA: O aparelho e as partes acessiveis aquecem durante a sua utilizagdo. Nao toque
nos elementos quentes.

ADVERTENCIA: Se a superficie estiver riscada, desligue o aparelho através do interruptor, que
oferece uma desconexao total da fonte de alimentacéo para evitar a possibilidade de descarga
elétrica. Chame o servigo de assisténcia técnica.

ADVERTENCIA: Pode ocorrer condensagéo de 4gua nas superficies e objectos situados nas
proximidades do aparelho.

ANTES DA INSTALAGAO:

Certifique-se de que retirou todo o material de embalagem do produto.

Certifiqgue-se que a superficie da bancada esta ao nivelada e direita e que nenhum elemento
estrutural interfere no espaco requerido.

A bancada é feita de material resistente ao calor.

Se a placa for instalada por cima de um forno, o forno devera ter um ventilador integrado.

A instalagédo deve cumprir todos os requisitos de espago e as normas e regulagdes aplicaveis.
Devera ser incorporado na cablagem elétrica permanente um interruptor de corte adequado que
oferega uma desconexéo total da fonte de alimentacéo principal. Este devera ser colocado e
montado cumprindo as regulagdes e regulamentos elétricos locais.

O interruptor de corte devera ter facil acesso com a placa de indugéo instalada.

Se tiver duvidas sobre a instalagdo consulte as autoridades e a normas locais.

Utilize acabamentos resistentes ao calor e faceis de limpar nas superficies das paredes que
rodeiam a placa de inducao.

Se o cabo de Desta alimentagao estiver danificado e tiver de ser substituido, entre em contacto
com um técnico qualificado para evitar acidentes.

Verifigue se o cabo elétrico ndo esta trilhado ou dobrado.

INSTALAGCAO

O aparelho deve ser feito por um profissional. Ndo fagca vocé mesmo essa operagdo. O aparelho
deve ser instalado e ligado de acordo com as normas em vigor. Apos retirar o aparelho da

embalagem, verifique se este ndo apresenta quaisquer danos visiveis. Se o aparelho tiver ficado
danificado durante o transporte, NAO O UTILIZE e entre em contacto com a loja onde o adquiriu.



Nunca cubra nem obstrua nenhuma das aberturas do aparelho.
Na&o instale o aparelho diretamente encima de uma maquina de lavar loiga, frigorifico, arca
congeladora, ou de uma maquina de lavar ou de sacar roupa.

-Recorte a bancada de trabalho de acordo com os tamanhos mostrados na figura.

-Para a montagem e utilizagao, reserve um espago minimo de 5 cm em volta da abertura.
-Certifique-se de que a espessura minima da bancada de trabalho é de 30 mm. A bancada de
trabalho deve ser feita em material resistente ao calor para evitar que se deforme pelo calor
emitido pela placa.

Modelo L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm)
V302MT 290 520 47 43 265 500 50 min
V6031S 590 520 52 43 560 490 50 min
V6041S 590 520 52 43 560 490 50 min

Verifigue se a placa esta corretamente ventilada, se a entrada e saida do ar ndo estao
bloqueadas e se funciona corretamente.

Nota: A distancia minima de segurancga entre a placa e o armario situado sobre a placa deve ser

de 650 mm.
]
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Recorte a bancada de trabalho de acordo com os tamanhos mostrados na figura com o material adequado.
Sele os cantos da superficie cortada com Silicone ou PTFE e permita que esta seque antes de colocar a placa.
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Estenda a protegéo na parte inferior do rebordo da placa, assegurando-se de que os extremos ficam
sobrepostos. N&o coloque a placa no sitio sem ter antes colocado a espuma protetora.
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fig. 3

fig. 4

Na&o utilize colas para fixar a placa na bancada. Uma vez colocado o protetor nos rebordos da placa, coloque-a
na abertura em cima da bancada. Pressione com cuidado para ajustar a placa no espago, assegurando uma
boa selagem do rebordo exterior.

LIGAGAO A REDE

Este aparelho deve ser ligado a corrente elétrica doméstica apenas por uma pessoa. Antes de ligar a placa a
eletricidade, verifique se:

A cablagem doméstica é adequada a poténcia da placa.

A tensao corresponde ao valor especificado na autocolantes parte inferior do

A seccéo do cabo deve poder suportar a carga especificada na etiqueta da placa. Para ligar ao aparelho ao
fornecimento de energia ndo use adaptadores, redutores ou dispositivos de derivagéo, ja que podem provocar
sobreaquecimento e incéndios.



O cabo de alimentagdo ndo deve tocar em nenhuma parte quente e deve estar posicionado de tal forma que a
sua temperatura nunca exceda os 75°C em nenhum momento.

Verifique com o eletricista se o sistema elétrico doméstico & adequado sem necessitar de alteragdes. Qualquer
modificagdo deve ser feita por um eletricista qualificado.

Castanho =L or Fase
Azul =N or Neutro

Verde e Amarelo = T ou Terra®
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APOS A INSTALAGAO:

Verifique o cabo da placa néo é acessivel através de portas ou armarios.

Verifique existe circulacéo de ar fresco adequada vindo de fora para a base da placa de inducéo.

Se a placa de indugao estiver instalada em cima de um armario ou caixa instale uma protecéo térmica por
baixo da base da placa.

O utilizador devera ter facil acesso ao interruptor de corte.

MODO DE UTILIZACAO

UTILIZACAO

Coloque o utensilio adequado na zona de indugédo que deseja usar.

Certifique-se que a base do utensilio e a superficie estdo secas e

Coloque o aparelho em funcionamento, acionando o botao de ligar/desligar.

Para a placa V302MT prima o botdo + da zona que deseja utilizar (esquerda para a zona
superior, direita para a zona inferior)

Para os outros modelos: Coloque o aparelho em funcionamento, acionando o botéo de
ligar/desligar e espere até que aparega no ecra “0”.

De acordo com a zona em que o utensilio esta colocado prima o controlo de selegao da zona de
indugdo adequado. O simbolo 0 selecionado fica a piscar. Mova o dedo pelo controlo deslizante
para + ou para — para selecionar a potencia desejada. O controlo da poténcia vai de 0 a 9
aumentando a poténcia de acordo com a ordem numérica. Se ndo se selecionar uma poténcia, a
placa desliga-se automaticamente ao fim de 60 segundos. Pode modificar a poténcia em
qualquer momento da indugéo.

Para minimizar a produgao de acrilamida durante o processo de confegdo, ndo deixe que o os
alimentos fiquem tostados ou queimados.

Notas: Ao premir-se um controlo, a placa emite um sinal sonoro.
Se a corrente elétrica é interrompida durante a indugao os ajustes previamente efetuados sédo
cancelados.

UTILIZACAO DOS CONTROLOS TATEIS
Os controlos respondem ao toque, pelo que ndo necessita de aplicar pressdo nos mesmos.

Utilize toda a base da extremidade do dedo, e ndo apenas a ponta.
Ira ouvir um sinal sonoro de cada vez que se utilizar um contacto tatil.



Certifiqgue-se de que os controlos estdo sempre limpos e secos e que ndo existem objetos a
cobri-los (por ex., um utensilio de cozinha ou um pano). Mesmo uma fina camada de agua pode
dificultar o manejo dos controlos.

UTENSILIOS DE COZINHA

E importante que utilize apenas utensilios de cozinha de metal projetados e/ou homologados
especificamente para serem utilizados com placas de vitroceramica de radiagdo. Nunca ponha
recipientes de melamina ou de plastico em contacto com as zonas de calor

Nao utilize utensilios com rebordos irregulares ou base convexa.

N e

Certifique-se de que a base do recipiente € lisa, que assenta totalmente na placa e que tem o
mesmo tamanho que a zona de indugéo. Se utilizar recipientes com um didmetro inferior, a
eficacia poderia ser menor de a prevista. Coloque sempre o recipiente no centro da zona de
indugéo.

Levante sempre os recipientes, nunca os deslize, pois podem riscar o vidro.

-
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FUNCAO TIMER

E possivel controlar o tempo de funcionamento do aparelho, até 99 minutos.

1 Selecione a zona de indugdo em questao através do botao de selegdo da zona correspondente
2 Prima o botao de selegéo do temporizador (@

3 Para programar um tempo de funcionamento simplesmente selecione-o com o controlo
deslizante ou os botdes +- para modificar o tempo do temporizador. O tempo programado ou o



tempo que ainda falta aparecera no ecra. Utilize o controlo deslizante ou os botdes +- para
modificar o tempo do temporizador.

4 Quando o tempo esta selecionado, a contagem decrescente comega imediatamente. O visor
volta a mostrar o indicador de poténcia ao fim de 5 segundos. Ira aparecer um ponto vermelho ao
lado para indicar que essa zona tem um Timer ativo (exceto para o modelo V302MT) &..

5 Se necessitar de verificar ou modificar o tempo pode voltar a efetuar os realizar los passos 1 e
2

6 Quando terminar a contagem decrescente o lume correspondente apaga-se. As outras zonas
continuaréo a funcionar normalmente se estiverem acesas.

7 Se nao tiver selecionado nenhuma zona no passo 1, o temporizador ndo desliga nenhum lume
quando terminar o tempo. O temporizador ira s6 funcionar como um reldgio de cozinha.

FUNCAO DE BLOQUEIO INFANTIL (EXCETO V302MT)

Pode bloguear os controlos para evitar a utilizagao acidental da placa. (Exceto V302MT)
Quando os controlos estédo bloqueados todos os controlos exceto os de desligamento ficam
desativados.

Prima o botdo de bloqueio infantil durante 3 segundos. O indicador de tempo ird mostrar “Lo” [
Para desbloquear os controlos mantenha o botao de bloqueio infantil premido até que os
controlos figuem desbloqueados.

FUNCAO STOP&GO (EXCETO V302MT)

A funcao de pausa pode ser usada em qualquer momento durante o funcionamento da placa.
Permite parar a placa e voltar a iniciar o aquecimento sem perder a configuragéo previamente
selecionada.

Com a placa a funcionar, prima o botdo Stop&Go Il . O indicador da zona de indug&o ira mostrar
qr

Para cancelar a pausa torna a premir o botdo Stop&Go, as zonas de indugao irdo retomar a
poténcia previamente configurada.

FUNCAO DE BICO DUPLO (SOMENTE PARA O V6031S)
Com a zona de indugao esquerda a funcionar, prima o controlo de sele¢do de zona flexivel.
Os aros exteriores do bico serdo ativados.

FUNCAO KEEP WARM (EXCETO V302MT)

Quando tocar no bot&o de selegéo do modo Keep Warm®¥ a zona selecionada aquece a
poténcia baixa selecionada (A, B ou H_ b_ o _ C). Unoudois picos aparecem no
painel do bico esquerdo, caso um ou dois aros estejam acesos

LIMPEZA E MANUTENGAO

Antes de realizar tarefas de manutengao ou limpeza desligue o aparelho da corrente elétrica e
certifique-se de que esta totalmente frio.

Evite rascar com material abrasivo a placa e base dos recipientes... ja que tal pode deixar
marcas no vidro com o passar do tempo.

Limpe a superficie do aparelho regularmente para prevenir a acumulagéo de residuos.

A placa deve ser limpa ap6s a sua utilizagéo

A superficie da placa é facilmente lavavel da seguinte maneira:

Tipo de sujidade Método de limpeza Materiais de limpeza
Calcario IAplique vinagre de vinho branco na superficie, [Liquido de limpeza
lem seguida lave com um pano macio especial para vitroceramica




Manchas de
queimaduras

Limpe com um pano himido e seque com um
pano macio.

Liquido de limpeza
especial para vitroceramica

Manchas leves

Limpe com um pano huimido e seque com um
pano macio.

Esponja

Plastico e agucar
derretidos

Utilize um raspador adequado para vidro
vitroceramico para eliminar qualquer residuo.

Liquido de limpeza
especial para vitroceramica

Com um raspador adequado, elimine imediatamente os restos de papel de aluminio, restos de

comida, salpicos de gordura, as marcas de agucar e de outros alimentos com alto contetido de

acucar da superficie para ndo danificar a placa. Em seguida, limpe a superficie com uma toalha
ou papel de cozinha e um produto adequado, enxague com agua e seque com um pano limpo.

Na&o utilize esponjas nem panos abrasivos; evite também utilizar detergentes quimicos

agressivos.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Antes de contactar o servigo de apoio ao cliente, verifique se a placa esta ligada corretamente.
Qualquer destes casos ndo esta coberto pela garantia

Danos causados por utilizagdo ou armazenamento inadequados.
Danos causados por desmontagem e reparacao ndo autorizadas.
Danos causados por ma utilizagao.

Utilizacao da placa

para uso comercial.

Segue-se os codigos de erro que podem aparecer na placa em caso de Anomalias:

Cédigos de Causa possiveis O que fazer
erro
ERO3 Agua ou recipiente na zona dos controlos Limpe a zona dos controlos
Quando em pausa ou desligada, aparece o Desaparecera automaticamente quando
H estado “H” significa que a temperatura da o aparelho arrefecer.
superficie do bico é alta.
E A temperatura no interior da placa é demasiado Contacta o seu distribuidor.
alta.
E7 O vidro da placa estd demasiado quente Desligue a placa e aguarde.

N&o desmonte vocé mesmo a placa para evitar danos e riscos.




PLAQUES VITROCERAMIQUES RADIANTS.

V302MT
V6031S
V6041S
DESCRIPCIO

V302MT
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A . Zona de coccié 1800W

B . Zona de coccié 1200W

C. Superficie de vidre vitroceramic
D. Tauler de controls

Tauler de control

a. Control de potencia del foc superior + -
b. Control del temporitzador del foc superior
c. Control del temporitzador del foc inferior
d. Control de potencia del foc inferior + -

e. Control d’engegada/apagada



V6031S
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A . Zona de cocci6 doble 1600W- 2700W
B . Zona de coccié 1200W

C . Zona de coccio 1800W

D. Superficie de vidre vitroceramic

E. Tauler de controls

Tauler de control
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a. Control de seleccié de zona de coccié doble 1600W- 2700W

b. Control de seleccié de zona de coccié 1200W
c. Control de seleccié de zona de coccié 1800W

d. Control lliscant de control de poténcia del foc i temporitzador.

e. Control de zona flexible.

f. Control de seleccié del mode “Keep Warm”
g. Control de seleccié del mode “Stop & Go”
h. Control d’'engegada/apagada

i. Control de selecci6 del temporitzador

j- Control de seleccié de bloqueig infantil




V6041S
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A . Zona de coccio 1200W
B . Zona de coccié 1800W
C . Zona de coccio 1200W
D . Zona de coccié 1800W
E. Tauler de controls
F. Superficie de vidre vitroceramic
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a. Control de seleccié de zona de coccié 1200W

b. Control de seleccié de zona de coccié 1800W

c. Control de seleccié de zona de coccié 1200W

d. Control de selecci6 de zona de coccié 1800W

e. Control lliscant de control de poténcia del foc i temporitzador
f. Control de seleccié del mode “Keep Warm”

g. Control de selecci6 del mode “Stop & Go”

h. Control de seleccié del temporitzador

i. Control de seleccié de bloqueig infantil

j. Control d’engegada/apagada




CONSELLS PRACTICS

Feu servir I'utensili de coccié adequat a la mida del focus de coccio.

No cuineu els aliments amb excés d’aigua. Com més aigua feu servir més energia necessitareu.
Sempre que pugueu, feu servir I'olla a pressio, ja que estalvia temps i energia.

Enceneu els focus de coccié només quan estiguin els recipients llestos i apagueu-los abans de
treure’ls.

Els utensilis de coccié han de ser plans.

Feu servir recipients de coccié adequats a la quantitat que vulgueu cuinar. Fer servir recipients
grans per a poca quantitat augmenta el consum d’energia.

Cuinar sense fer servir la tapa del recipient de coccié augmenta el consum d’energia.

UTILITZACIO | CURA
No feu servir 'aparell si el dispositiu d’engegada/aturada no funciona.

Apagar 'aparell si no el feu servir i abans de qualsevol operacié de neteja.

Manteniu I'aparell fora de I'abast dels nens i/o persones amb capacitats fisiques, sensorials o
mentals reduides o falta d’experiéncia i coneixement.

No deixeu mai 'aparell engegada i sense vigilancia. Cuinar sense supervisié pot ser perill6s i
provocar un incendi.

ADVERTENCIA: L’aparell i les seves parts accessibles s’escalfen durant I'tis. No en toqueu els
elements calents.

ADVERTENCIA: Si la superficie esta esquerdada, apagueu 'aparell mitjangant I'interruptor que
proporciona una desconnexio total de la font d’alimentacié per evitar la possibilitat de descarrega
electrica. Truqueu al servei d’assisténcia técnica.

ADVERTENCIA: Poden provocar-se condensacions d’aigua a les superficies i els objectes situats
als voltants de I'aparell.

ABANS D’INSTAL-LAR:

Assegureu-vos que heu retirat tot el material d’embalatge del producte.

Assegureu-vos que la superficie del taulell estigui a nivell i a esquadra i que cap element
estructural interfereixi en I'espai requerit.

Assegureu-vos que el banc estigui fet de material resistent a la calor.

Si la placa esta instal-lada sobre un forn, el forn ha de tenir un ventilador integrat.

La instal-lacié ha de complir tots els requisits d’espai requerits i les normes i regulacions
aplicables.

S’ha d’'incorporar al cablejat permanent un interruptor d’aillament adequat que proporcioni una
desconnexi6 total de la font d’alimentacié principal. S’ha de col-locar i muntar complint amb les
regulacions i reglaments de cablatge locals.

S’ha de poder accedir facilment a l'interruptor d’aillament amb la placa de coccié instal-lada.

Si teniu dubtes sobre la instal-lacio consulteu les autoritats i els estatuts locals.

Feu servir acabats resistents a la calor i facils de netejar a les superficies de les parets que
envolten la placa de coccio.

Si el cable d’alimentacio esta danyat i ha de ser substituit, poseu-vos en contacte amb un técnic
Verifiqgueu que el cable eléctric no estigui pingat ni doblat..

INSTAL-LACIO

L’aparell ha de ser instal-lat per un professional. No feu I'operacié per vosaltres mateixos.
L’aparell ha d’instal-lar-se i connectar-se d’acord amb les normatives actuals. Després de
desembalar I'aparell, comproveu que no presenta cap dany visible. Si s’ha danyat durant el
transport, NO EL FEU SERVIR i poseu-vos en contacte amb el comerg on el vau adquirir.
No cobriu ni obstruiu cap de les obertures de I'aparell.



No instal-leu I'aparell directament sobre un rentaplats, nevera, congelador, rentadora o

assecadora.

-Retalleu el banc segons les grandaries que apareixen a la figura.
-Per al muntatge i I'is deixeu un espai minim de 5 cm al voltant del buit.

-Assegureu-vos que el gruix minim del banc és 30 mm. El banc ha de ser d’algun material
resistent a la calor per evitar que es deformi per la calor despresa per la placa.

Model L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm)
V302MT | 290 520 47 43 265 500 50 min
V6031S 590 520 52 43 560 490 50 min
V6041S 590 520 52 43 560 490 50 min

Verifiqueu que la placa estigui ventilada correctament, que I'entrada i sortida d’aire no estiguin
bloquejades i que funcioni correctament.

Nota: La distancia minima de seguretat entre la placa i I'armari situat sobre la placa ha de ser

650 mm.
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Retalleu el banc segons les grandaries que apareixen a la figura amb el material adequat. Segelleu els cantells
de la superficie tallada amb silicona o PTFE i deixeu que s’assequi abans de col-locar-hi la placa.
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Esteneu la proteccio a la part inferior de la vora de la placa i assegureu-vos que els extrems se superposen. No
col-loqueu la placa al seu lloc sense posar-hi 'escuma protectora.
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fig. 3

fig. 4

No feu servir adhesius per fixar la placa al banc. Un cop estigui col-locat el protector a les vores de la placa
col-loqueu-la al forat realitzat al banc. Apliqueu-hi pressié amb cura per ajustar la placa a I'espai i assegureu-
vos que hi hagi un bon segellat a la vora exterior.

CONNEXIO A LA XARXA



Aquest aparell només I'ha de connectar a la xarxa eléctrica de casa personal qualificat. Abans de connectar la
placa a I'electricitat, comproveu que:

El cablejat domestic sigui adequat a la poténcia de la placa.

El voltatge correspongui al valor especificat a I'etiqueta de la part inferior de I'aparell.

La seccié del cable ha de poder suportar la carrega especificada a I'etiqueta de la placa. Per connectar I'aparell
al subministrament d’energia no feu servir adaptadors, reductors ni dispositius de derivacid, ja que poden
provocar sobreescalfament i foc.

El cable d’alimentacié no ha de tocar cap part calenta i ha d’estar posicionat de manera que la temperatura no
superi els 75 °C en cap punt.

Comproveu amb I'electricista si sistema eléctric doméstic és adequat sense alteracions. Qualsevol modificacié
ha de ser feta per un electricista qualificat.

Brown =L or Live
Blue = N or Neutral

Green and Yellow=E or Earth®@
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DESPRES D’INSTAL-LAR:

Comproveu que el cable de la placa no sigui accessible a través de portes o armaris.

Comproveu que hi ha una circulacié d’aire fresc adequada de fora a la base de la placa de coccié

Si la placa de coccié esta instal-lada sobre un armari o un calaix instal-leu una proteccié termal sota la base de
la placa.

L’'usuari ha de poder accedir facilment a l'interruptor d’aillament.

INSTRUCCIONS D’US

us

Col-loqueu a la zona de cocci6 el parament adequat que vulgueu feu servir.

Assegureu-vos que la base del parament i la superficie estiguin seques i netes

Poseu I'aparell en marxa, accionant el boté d'engegada/parada.

Per a la placa V302MT premeu el bot6 + de la zona que voleu utilitzar (Esquerra zona superior,
dreta zona inferior)

Per als altres models: Poseu I'aparell en marxa, accionant el boté d'engegada/parada i espereu
fins que a la pantalla aparegui “0”.

En funcié de la zona on el parament estigui col-locat, premeu el control de seleccié de zona de
coccio adequat. El simbol 0 seleccionat parpellejara. Moveu el dit pel control lliscant cap a + o
cap a — per seleccionar la poténcia desitjada. El control de poténcia va de 0 a 9 i augmenta la
poténcia segons I'ordre numéric. Si no hi seleccioneu una poténcia la placa s’apagara
automaticament als 60 segons. Podeu modificar-hi la poténcia en qualsevol moment de la coccié.
Per minimitzar la generacié d’acrilamida durant el procés de coccié d’aliments, no deixeu que els
aliments adquireixin colors torrats foscos o negres.

Notes: Quan premeu un control la placa emet un senyal sonor.
Si el corrent eléctric s’interromp durant la coccid, els ajustaments realitzats es cancel-len.



US DELS CONTROLS TACTILS

Els controls responen al tacte, no cal aplicar-hi cap pressio.

Feu servir el tou del dit, no la punta.

Escoltareu un xiulet cada vegada que feu servir un contacte tactil.

Assegureu-vos que els controls estiguin sempre nets i secs i que no hi hagi objectes que els
cobreixin (per exemple, un utensili de cuina o un drap). Fins i tot una capa fina d’aigua pot
dificultar el maneig dels controls.

RECIPIENTS DE CUINA

Es important que feu servir inicament paelles o cassoles de metall dissenyades i/o homologades
especificament per al seu Us en plaques vitroceramiques radiants. Mai no poseu en contacte
recipients de melamina o plastic amb les zones de calor

No feu servir recipients amb vores irregulars o base convexa.

N N

Assegureu-vos que la base del recipient sigui llisa, s’assenteixi totalment sobre la placa i tingui la
mateixa grandaria que la zona de coccié. Si feu servir recipients amb un diametre més menut,
I'eficacia podria ser menor de la prevista. Col-loqueu sempre el recipient en el centre de la zona
de coccid.

Aixequeu sempre els recipients, no els llisqueu, ja que podrien provocar rascades en el vidre.

-

FUNCIO TEMPORITZADOR



El temps de funcionament de I'aparell es pot controlar fins a 99 minuts

1 1 Seleccioneu-hi la zona de coccid que correspongui mitjangant el botd de seleccié de zona
corresponent

2 Premeu el botoé de seleccié del temporitzador @®

3 Per programar un temps de funcionament simplement seleccioneu-lo mitjangant el control
lliscant o els botons +- per modificar el temps del temporitzador. El temps programat o temps
restant apareixera a la pantalla. Feu servir el control lliscant o els botons +- per modificar el temps
del temporitzador.

4 4 Quan el temps estigui seleccionat, el compte enrere comengara immediatament. L'indicador
tornara a mostrar I'indicador de potencia al cap de 5 segons. Un punt vermell apareixera al costat
per indicar que aquesta zona té un temporitzador (excepte en el model V302MT) §&.

5 Si necessiteu comprovar o modificar el temps podeu tornar a fer els passos 1i 2

6 Quan acabi el compte enrere s’apagara el foc corresponent. Les altres zones continuaran
operant amb normalitat si estan enceses.

7 Si no heu seleccionat cap zona al pas 1 el temporitzador no desactivara cap foc quan s’acabi el
temps. El temporitzador només funcionara com un recordatori de temps.

FUNCIO BLOQUEIG INFANTIL (EXCEPTE V302MT)

Podeu bloquejar els controls per evitar I's accidental de la placa. (Excepte V302MT)

Quan els controls estan bloquejats, tots els controls, excepte el d’apagat, estan inhabilitats.
Premeu el botd de bloqueig infantil durant 3 segons. L'indicador de temps mostrara “Lo™ &
Per desbloquejar els controls, manteniu premut el boté de bloqueig infantil fins que es
desbloquegin els controls.

FUNCIO STOP&GO (EXCEPTE V302MT)

La funcié de pausa es pot fer servir en qualsevol moment de la coccié. Permet aturar la placa i
tornar a comengar la coccio sense perdre la configuracio prévia.

Mentre la placa funcioni premeu el boté Stop&Gowl . A l'indicador de la zona de coccid
apareixera “Il”.

Per cancellar la pausa torneu a prémer el botd Stop&Go i les zones de coccié tornaran a la
potencia configurada previament.

FUNCIO DOBLE ANELL (UNICAMENT V6031S)

Mentre la zona de coccidé esquerra estigui funcionant premeu el control de seleccié de zona
flexible. ™

Aixo activara I'anell exterior.

FUNCIO KEEP WARM (EXCEPTE V302MT)

Quan toqueu el botd de seleccié del mode keep warm ™ |a zona seleccionada s’escalfa a la
poténcia baixa seleccionada (A, b o H_ b_ o _ c¢). Unaodues ratlles apareixen al
tauler del foc esquerre segons si hi ha encesos un o dos anells

NETEJA | MANTENIMENT

abans de fer tasques de manteniment o neteja desconnecteu I'aparell de la xarxa eléctrica i
assegureu-vos que estigui totalment fred.

Eviteu rascar la placa de cuina amb abrasiu, la base dels recipients... ja que pot deixar marques
al vidre amb el pas del temps.

Netegeu la superficie de I'aparell regularment per prevenir 'acumulacié de residus.

La placa s’ha de netejar després de I'ls

La superficie de la placa s’hauria de poder netejar faciiment de la manera segtient:



Tipus de bruticia Métode de neteja

Material de neteja

Calg

renteu-la amb un drap suau

IApliqueu vinagre blanc a la superficie i després [Liquid de neteja especial

per a vitroceramica

'Taques cremades

un drap suau.

Netegeu-la amb un drap humit i sequeu-la amb [Liquid de neteja especial

per a vitroceramica

Taques suaus

un drap suau.

Netegeu-la amb un drap humit i sequeu-la amb [Esponja

Plastic i sucre fosos|Feu servir un rascador adequat per a vidre
vitroceramic per a eliminar qualsevol residu. per a vitroceramica

Liquid de neteja especial

Amb un rascador adequat, elimineu immediatament les restes de paper d’alumini, les restes de
menjar, les esquitxades de greix, les marques de sucre i altres aliments amb alt contingut de
sucre de la superficie per no danyar la placa. Posteriorment, netegeu la superficie amb algun
drap i producte adequat, esbandiu amb aigua i assequeu amb un drap net. No hi feu servir
esponges ni draps abrasius; eviteu també I'is de detergents quimics agressius.

SOLUCIO D’INCIDENCIES

Abans de cridar a atenci6 al client, assegureu-vos que la placa estigui connectada correctament.
Qualsevol d’aquests casos no esta cobert per la.

Danys causats per un Us 0 emmagatzematge inadequats.
Danys causats per un desmuntatge i reparacié desautoritzats.
Danys causats per un mal Us.

Fer servir la placa per a un Us comercial.

Aquests son els codis d’error que poden aparéixer a la placa en cas d’anomalia:

Codis . N
d’error Causa possible Que fer
ERO3 Aigua o recipient a la zona de controls Netegeu la zona de controls
Quan en pausa o apagada aparegui |'estat Desapareixera automaticament quan
H “H" significa que la temperatura de la I'aparell es refredi.
superficie del foc és alta.
E La temperatura a l'interior del producte és Contacta amb el proveidor.
massa alta
E7 El vidre de la placa esta massa calent Apagueu la placa i espereu.

No desmunteu la placa vosaltres mateixos per evitar danys i riscos.




BUTPOKEPAMUYHU MNTIOYU C NBYNCTA EHEPIUA
V302MT

V6031S
V6041S
OMNMUCAHUE
V302MT
e N
taurus C
A
B
D - +0::0-+0

A. 3oHa 3a rotBeHe 1 800W

B. 3oHa 3a rotBeHe 1200W

C. MoBBPXHOCT OT BUTPOKEPaAMMUYHO CTBHKIO
D. KoHTponHo Tabno

KoHTponHo Tabno:

. KoHTponep Ha MOLLHOCTTa Ha FOPHUSI KOTIIOH + -

. KoHTponep Ha Temnopu3aTopa Ha ropHUst KOTSOH
. KoHTponep Ha TemnopusaTopa Ha AOSTHUS KOTIIOH.
. KoHTponep Ha MoLLHOCTTa Ha JOMHUS KOTHOH + -

. KoHtponep Bkn./uskn.

® Q0T



V6031S

—
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1

1

E ® 8 .
aurus D
A. [1BoviHa 30Ha 3a rotBeHe1 600/2 700W
B. 3oHa 3a rotBeHe 1200W
C. 3oHa 3a rotBeHe 1 800W
D. MNoBBbPXHOCT OT BUTPOKEPAMUYHO CTBKIO.
E. KoHTponHo Tabno
KoHTponHo Tabno:
a b c . .
- o - ' i
L - - “e \l ﬁ
d e f r h
- + N oo @

a. KoHTponep 3a usbupaHe Ha gBoiiHaTta 3oHa 3a roteseHe. 1 600-2 700W
b. KoHTponep 3a nsbupaHe Ha 30Ha 3a rotBeHe 1 200W.

c. KoHTponep 3a n3bupaHe Ha 3oHa 3a rotBeHe 1 800W.

d. KoHTponep nnb3rad 3a ynpaBrneHne Ha KOTMoHa W TemnopusaTopa.

e. KoHTponep Ha HarnacsaTa ce 3oHa.

f. KoHTponep 3a n3bop Ha pexum “Keep Warm”

g. KoHtponep usbop Ha pexum “Stop&Go”

h. KoHTponep Bkn./uskn.

i. KoHTponep 3a n3bop Ha Temnopu3artopa.

j- KoHTponep 3a n3bop Ha getcka 6rnokupoBka.




V6041S

tourus 4 F

. 3oHa 3a rotBeHe 1200W

. 3oHa 3a rotBeHe 1 800W

. 3oHa 3a rotBeHe 1 200W

. 3oHa 3a rotBeHe 1 800W

. KoHTponHo tabno

. [OBBPXHOCT OT BUTPOKEPAMUYHO CTBHKIIO.

Ow>

mmo

D=

e-

. KoHTponep 3a ns3bupaHe Ha 3oHa 3a roteeHe 1 200W.

KoHTponep 3a n3bupaHe Ha 30Ha 3a rotBeHe 1 800W .

KoHTponep 3a n3bupaHe Ha 30Ha 3a rotBeHe 1 200W .

KoHTponep 3a nsbupaHe Ha 30Ha 3a rotBeHe 1 800W.

KoHTponep nnb3ray 3a ynpasrneHvWe MOLLHOCTTa Ha KOTIIOHa U TeMnopusaTopa.
KoHTponep 3a n3bop Ha pexum “Keep Warm”

g. KoHtponep usbop Ha pexum “Stop&Go”

h. KoHTponep n3top Ha TemnopuaaTtopa.

i. KoHTponep 3a n3bop Ha AeTcka GnoknpoBka.

j. KonTponep Bkn/uskn

~ooo0ooTw




NPAKTUYECKU CBbBETHU

M3nonsgante cbA 3a roTBeHe, NOAXOASILL, 328 MACTOTO 3a rOTBEHE Ha ypeaa, KbAeTo Lie roTeuTe.
Mons, He NpUroTBsITE XpaHa ¢ U3NUWBLK Ha Bofda. KonkoTo noseye Bofa u3nonssate, TOIKOBa
rnoeseye eHeprus ce notpebsisa.

I‘Ipm Bb3MOXHOCT BMHAaru n3nonssamnTe TeHKepa nog HandaraHe, TblA KaTO TOBa cnecTsiBa Bpeme
N eHeprus.

BkntoyBaiiTe KOTNOHUTE, €AMHCTBEHO KOraTo Cb0OBETE Ca rOTOBU W M U3KMoYBanTe, npeay aa i
oTTernuTe.

CbaoBeTe, B KOUTO NPUrOTBSITE creaBa Aa ca Miocku.

M3non3aBaiite cbaoBe 3a roTBeHe, CbOTBETCTBALLM HA NPUTOTBSIHOTO KONMYECTBO XpaHa.
M3nonaBaHeTo ronemu CbAoBe 3a NpuUroTesAHe Ha Mariko KonmM4ecTBO XpaHa yBenn4asa
eHepronoTpebneHuneTo.

MpuroTBAHETO Ha XpaHa 6e3 n3nonsBaHe Ha karnaka Ha cbAa 3a roTBEHe yBenuyasa
eHepronoTpebrneHneTo.

MU3NON3BAHE U NOOOPBXKA:
He n3nonseanTe ypeaa npu noBpeaeH 6nok 3a "Bkn./uskn".

MsknouBa ypea, koraTo He ro U3nonseare, UM Korato ce rotTBute aa ro nouncrure.
CbxpaHsiBaiiTe ypefa Janed ot gocera Ha geua u/vnu xopa ¢ HamaneHu usnyecku, CEH30pHU
UV YMCTBEHU Bb3MOXHOCTU, UNW TakMea 6e3 onuT 1 no3HaHus 3a bopaBeHe C Hero.

B HukakbB cnyvan He ocTtaBsnTe 6e3 HabnoaeHve ypeaa, AokaTto e BKtoveH. [oTBeHeTo 6e3
Ha[30p MOXe [ja Ce OKaxe oMacHO v Aa npeav3Buka noxap.

BHUMAHWE! YpeabT u 4oCTbNHUTE My YacTu ce 3arpsiBaT Mo Bpeme Ha ynotpebarta um. He
nunawTe HaropeLleHn Yyactu!

BHNMAHWE! Ako noBBbpXHOCTTa € HanykaHa, U3knoyeTe ypeaa nocpeacTBOM NpekbcBaya. Tosa
ro oTAEenst HambIIHO OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe 1 NpeJoTBpaTsaBa Bb3MOXHOCTTa OT TOKOB
ynap. Obagete ce Ha cnyxbaTa 3a TeXHUYECKO OBCnyXBaHe.

BHUMAHWE! Bb3amoxHa e nosiBaTa Ha BOAHA KOHAEH3aLmMs No NOBbPXHOCTTA U NpeaMeTuTe B
6nusocT go ypeaa.

NPEAOU MOHTAXA:

YBepeTe ce, Ye U3LANo cTe OTCTPaHWNM onakoBkaTta Ha ypeaa.

YBepeTe ce, 4Ye NOBbPXHOCTTA Ha NfoTa e NoApaBHEHa W Noj MPaB brbll, KAKTO U Ye HUKOW OT
CTPYKTYPHWTE €NeMEHTN He Ce HamMmmpa B M3UCKBAHOTO 3a NyiovaTta NPOCTPaHCTBO.

YBepeTe ce, 4e NroTbT 3a MrioyaTta e U3roTBEH OT TOMMOYCTOWYMB MaTepuar.

Ako nno4yaTta e noctaBeHa BbpXy pypHa, To pypHaTa criefsa Aa nputexasa BrpageH
BeHTUnaTop.

MoHTaxbT crneaBa Aa U3NbIHABA BCUYKU M3UCKBAHNS 3@ HEOOXOAMMO NPOCTPAHCTBO, KakTo U
N3NCKBaHNATa Ha MPUIMOXMMUTE HOPMATVUBK 1 perynupaLyu npasuna.

B noctosiHHOTO OkabensiBaHe crnepga Aa ce NOCTaBW NpekbCBaY, KOMTO Npu Heo6XoANMOCT Aa
o6e3neyn MbrHO OTAENSHE OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe. CblUMAT cneaga Aa 6bae nocTaBeH n
3aKpeneH, U3MbIHABaWKN BCUYKA MECTHU NPEeAnvCcCaHns, HOPMU 1 NPaBUMHULM 3a okabensaBaHe.
Mpu MOHTMpPaHa nnoYa 3a roTBeHe, NPeKbCBaYbLT 3a OTAeNsiHe OT 3axpaHBaHeTo crneaBa Aa 6bae
NeCHOOOCTbIMEH.

AKO MmMaTe CbMHEHUS 3a MHCTanMpaHeTo, MOJIsi HarnpaBeTe CrpaBka C MECTHUTE BNacTu 1
npaBuIHULN.

Mpy MOHTaXa Ha nnovarta U3nonssanTe TONNOYCTONYMBM, NTECHM 3a NOYMCTBaHE 3aBbpLUBALLY
erleMeHTU Mo NOBBbPXHOCTUTE Ha CTEHUTE OKOJIO NroyaTta a rotTBeHe.

C uen n3bsreaHe Ha NpoM3LLECTBUSA, NPU NOBPeAEH 1 noanexaly Ha NoaMsiHa 3axpaHBsall, kaben,
MOns Aa NOTbPCUTE MOMOLL, OT KOMMETEHTHO TEXHUYECKO NULE.

YBepeTe ce, 4Ye enekTpuyeckuaT kaben He e NpUTMCHaT UNu NpersbHar..



MOHTAX

YpeObT cnegBa Aa ce MOHTUpa oT KBanuduumpaHo nuue. He nssbpLuBanTe Ta3m EVHOCT cam/a.
YpenbT cnedBa fa ce MOHTMPA M MOAKITIOYMN KbM MpexaTa B CbOTBETCTBYE C AeNCTBaLUTE
HopmaTusu. Cneql pasonakoBaHe Ha ypefa ce yBepeTe, Ye Mo Cblyus He ce HabnogaBaT HUKaKBm
nospeau. AKo Mo BpeMe Ha NpeBosa ypeasT e nospeaeH, mona HE FO U3MON3BAMNTE.
CBbpeTe ce C marasuHa, OTKbAETO CTe ro Npuaodunu.

He nokpuBanTe 1 He 3anyLluBanTe OTBOPUTE Ha ypeaa.

He moHTupaiiTe ypeda Hanpaso BbpXy CbAOMUSANHA MaluMHa, dpuaep, XnagunHa kamepa,
neparnHa maluvHa Unuv CyLUUmHS.

- MNopgpexeTe paboTHaTa NOBBLPXHOCT CbIMACHO Pa3MepuTe, ykasaHn Ha M30bpaxeHneTo.

- 3a MOHTax 1 ynotpeba cregsa Aa ocTaBUTe Pa3CTosHNE OT Hal-mMasnko 5 M OKono oTeopa.
- YBepeTe ce, Ye Hal-mankata gebenuHa Ha noebpxHocTTa € 30 Mm. [MnoTwT cneaga Aa e
npounsBefeH OT TOMMOoyCTOMYMB MaTepuan. B npotueeH cnyyan moxe Aa ce gecdopmmpa ot
n3nbYBaHaTa oT nnoyara TonnuHa.

Mopen L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm)
V302MT | 290 520 47 43 265 500 50 MUH.
V6031S 590 520 52 43 560 490 50 min
V6041S 590 520 52 43 560 490 50 min

YBepeTe ce, Ye nroyata e NpaBunHO BEHTUNNPAHA, Ye BXOABT U M3XOABT Ha Bb3ayX He ca
3anyLieHun, 1 ye paboTsaT U3NpasHo.

Benexka: be3onacHOTO pa3cTosiHne Mexay BUTpoKepaMuMyHaTa ninoya u wkadga Hag nnoyarta
cnenga aa 6bae Ha-manko 650 Mm.
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A(mm) B(mm) C(mm) D
650 50 MUH. 20 MUH. Bxon 3a M3xoAa 3a Bb3ayxa
Bb34yXa 5 MM

- MoppexeTe NoTa CbracHoO pa3mepuTe, ykadaHu Ha U30BPaKEHUETO C MOAXOAALLMS MaTepuan. 3anedaranre
KaHTOBeTe Ha u3psi3aHaTa NOBbPXHOCT CbC CUNMKOH Unu PTFE 1 ocTaBeTe fa M3CcbxHe, Npeau Aa noctasute
nrovara.
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)

[04] x 1



PasrbHeTe 3awmrata B JonHaTa 4acT Ha 60p,qa Ha nro4arta, KaTo ce yBepute, Ye Kpauvulata ce 3acTbnsart. He
nocTaBsinTe NnoyaTa Ha MACTOTo,6€e3 Aa cTe NOCTaBMNM 3aluMTHa NsHa.

03

fig. 3

fig. 4

He usnonsBaiiTe nenuna 3a 3akpenBaHe Ha NnovyaTta BbpXy nnota. Crieq noctaBsiHe Ha 3alimTaTta BbpXy
pbboBeTe Ha nnoyaTta, NocTtaBeTe S B HaNpaBeHUsi OTBOP B NnoTa. Harnacete nnovyarta B TOBa NPOCTPaHCTBO
NocpeAcTBOM HaTUCK (HO BHUMaTeNHo!). YBepeTe ce, Ye e 3aneyaTBaHeTo Ha BbHLWHNUA Gopa e Ao6po.

CBBbP3BAHE C MPEXATA

YpeabT cnefBa fa ce BKIYM KbM eNleKTpo3axpaHBaHeTo B JoMa, eANHCTBEHO OT KBanuduumMpaHu nuua.
Mpeaun aa ceBbpxeTe nNnovata KbM en3axpaHBaHeTo, MOIs yBepeTe ce B CNeAHOTO:

[omaluHaTta enekTpouHcTanauus e JoctaTbyHa, 3a Ja NoeMe MOLLHOCTTa Ha ypeaa.

BonTaxbT cboTBETCTBA HAa CTOWHOCTTA, yka3daHa Ha eTukaTa B JonHaTa 4YacT Ha

CeueHveTo Ha kabena crefBa fa MOXe Aa Usabpka HaToBapBaHETO, yka3aHo Ha eTukeTa Ha nnoyata. 3a
nogknoYBaHe Ha ypefa KbM enekTpo3axpaHBaHeTo He U3Mon3BanTe aganTopu, peaykTopy Unu ycTpoicTea 3a
OTKMOHsIBaHe, Tbi kKaTo MoraT Aa NpeAn3BuKaT cBpbx3arpsiBaHe 1 3anarnsaHe.

3axpaHBawumaT kaben He 6MBa Aa ce gonupa A0 HUKOS OT ropelumTe YacTu. ChlmMsaT cneiBa a € pa3nonoXeH
no TakbB Ha4uH, Ye TemnepaTtypaTa Aa He HagxBbpns 75 °C B HUTO e4Ha OT HEroBUTE TOYKM.

O6bpHeTe Ce KbM eNekTpOTEXHUKA, 3a [ja Ce yBepuTe, Ye JoMallHaTa enMHcTanaums e nogxoasiia 3a ypeaa,
1 Ye B CbluaTa He ca U3BbpPLUBaHN NPOMEHM. Bcsiko namMeHeHmne crieaBa aa 6bae M3BbPLUEHO OT KBanmduumpaH
TEXHUK.

KadnBo u yepHo = “L” T.e. “caza”
CuHbo = “N”, T.e. “nyna”

3EJNIEHO U XBNTO =E, T.E. “3A3EMABAHE”®

N oL O o
T ‘ L 220-240V~
N
N L ©
N (Blue)
L (Brown) D
)
© (Green/Yellow) =

CNEQ MOHTAXA:

Mons, HanpaBeTe cnpaBska, Aanu crnyyaHo kabenbT Ha nnoYaTta He e JOCTbMNEeH Nopaau NpeYeLLm BpatTi unm
LwKadpoBe.
Mons yBepeTe ce, Ye nma gocTaTbyeH 0OMeH Ha CBeX Bb3[yX OTBbH KbM OCHOBaTa Ha nnoyaTa 3a roTBeHe.



Ako nnoyata e MOHTUpPaHa BbpXy wkad unu Yekmeaxe, NocTaBeTe TepMUYHa 3almTa noj HemHaTa OCHOBA.
npeK‘bCBa‘-I'bT 3a oTaensHe OT ens3axpaHBaHETO cneasa Aa 6bae NecHooOCTbNEH.

HAYUH HA YNOTPEBA

NMPUNOXEHUE

MocTaBeTe NnoAaxoasaLma CbA B 30HATa 3a roTBEHe, KOSATO XenaeTe Aa uanonssare.

YBepeTe ce, Ye OCHOBaTa Ha Cba M MOBbPXHOCTTA Ha NioyaTa ca Cyxv 1 YnucTu

BknioveTe ypeaa ypes npekbcBaya 3a BKNOYBAHE/M3KIIOYBAHE.

3a nnoya V302MT, HaTucHeTe ByToH + Ha 30HaTa, KOATO XXenaeTe Aa u3nonssare (nsBa ropHa
30Ha, AACHa [OMHA 30Ha)

3a octaHanute mofenu 3agecTBante ypeaa upes 6yToH Bkn/mskn.M3yakanTe, gokaTo Ha
ekpaHuTe ce nosien “0”.

Cnopef 30HaTa, KbAeTO € NOCTaBEeH CbAbT, HATUCHETE CbOTBETHUS KOHTpOMep 3a M3bop Ha 30Ha
Ha roTBeHe. M3bpaHunsaT cumeon ,0° 3anoysa Aa npumurea. MNpuagsmxete npbCTa cu Mo
NNb3rawusi ce KOHTporep KbM “+” unun “—”, 3a ga nsdepeTe xenaHaTa MOLWHOCT. KOHTponepbT 3a
MOLLHOCT Mma ctormHocTy oT 0 Ao 9, KaTo MOLHOCTTa HapacTBa No Bb3XoAsL, ped. AKo He
nsbepeTe HAKaKBa MOLLHOCT, NoYaTa u3knoysa asTomaTuyecky 3a 60 cekyHam. Moxete ga
NPOMEHWNTE MOLLHOCTTa BbB BCEKM MOMEHT Ha rOTBEHETO.

3a ga HamanuTe nosiBaTa Ha akpunamug npu npenuyaHe, He octaesviTe xnsba ga npugobue
KasiB UM YepeH LBST.

3abenexku: [Npn HaTUCKaHe Ha HAKON OT KOHTpONepuUTe nrnovaTa usgasa 3BYKOB CUrHar.
AKO Mo BpeMe Ha roTBEHETO Crpe eNneKTPUYECKUST TOK, HAaCTPOWKWUTE ce aHynupar.

PABOTA C OOMUPHUTE KOHTPOJIEPU

KoHTponepuTe ce ynpaBnsBsaT 4ypes Aonup, Tbi Ye HE e HeoBXoaMMO fa ynpaxHsBaTe HaTUCK
BbPXY CbLUMTE.

ManonaBaliTe Bb3rnaBHUYKaTa, a He Bbpxa Ha npbCTa.

lMpw BCsIkO JOKOCBaHe Ha KOHTPOTep Lue YyeTe NEeKOo M3CBUpBaHe.

YBepeTe ce, Ye KOHTPONEPUTE Ca BUHAM YUCTU U CyXU, KAKTO U Ye HsMa NMOKpUBALLM M1 NPeaMeTH
(Hanpvmep AOMaKUHCKM Cba U Kbpna). Jopu TbHBbK Croi Boga Moxe Aa 3aTpyaHu paboTtarta ¢
KOHTpOnepuTe

CBbOOBE 3A IOTBEHE

BaxHo e aa usnonssaTte eQMHCTBEHO TUraHW UK KaHyeTa U TeHakepy oT meTarn. Cbluute
cnepnBa fa ca Npov3BefeHn WUy cepTumLMpaHn eOUHCTBEHO 3a ynoTpeba BbpXy Noym Ha
nbYMcTa eHeprus. Hukora He No3BonsBanTe AONUP Ha TONNUHHUTE 30HU C MENAMUHOBU UNi
nnacTMacoBm CboBe

Monsi He u3non3seainTe CbA0BE C HEPABHOMEPHM PbGOBE UIMU U3BUTO ABHO.



X7 X

YBepeTe ce, Ye AbHOTO Ha CbAa € paBHO, Ye nsra ,u,06pe BbpPXY CTBbKINOTO, U 4e MMa CbLnA
pasmep kaTo 3oHaTa 3a roteeHe. B cnyanl, 4Ye n3nosnsesate CbaoBe C No-MalnbK AnamMeTbp
e(bI/IKaCHOCTTa MOXe [a Ce OKaxe Mo-HUCKa OT o4akBaHaTa. BuHaru noctassite cbaa B cpenata
Ha 30HaTa 3a roTBeHe.

BuHarn nosguranTe cbaoBeTe, a He M Npunb3BanTe, Thil KaTO MOXe Aa HagpackaTe CTbKMAOTO.

-

t-,

®YHKUUA ,, TEMMNOPU3ATOP*

BpemeTo 3a paboTta Ha ypeaa Moxe aa ce ynpasnsea oo 99

1. N3BepeTe 30Ha Ha roTBeHe nocpeacTBOM OyToHa 3a U3bop Ha CboTBETHATa 30Ha.

2. HatucHeTe ByToHa 3a n3bop Ha Temnopmsartopa.

3. HacTtporiBaHeTo Ha Bpeme 3a paboTa cTaBa NOCPEACTBOM KOHTpOriepa nibarad unm 6ytoHute
+/-, 3a NpoMsiHa Ha BpeMEeTO B TeMriopu3aTtopa. Ha ekpaHa Lie ce nosiBu 3agageHoTo unm
OCTaBalLoTo BpeMe. 3a Aa NpoMeHWTe BPeMeTo B TEMNopU3aTopa, U3nonaearnTte KoHTponepa
nnb3ray unu dyToHnTe “+/-”.

4. Mpw n3bpaHo Bpeme, obpaTHOTO GpoeHe 3anoyBa He3abaBHO. VIHAMKATOPBT OTHOBO Lie
rokaxke MHAMKATOP Ha MoLHocTTa cned 5 cekyHan. OTCTpaHU Ha Hero ce NnosiBsiBa YepBeHa
TOYKa, yka3Balla, Ye Ta3u 30Ha Ha rotTBeHe uma Tanmep (ocseH npu mogen V302MT). 6.

5. Ako e HeobxoaMMO Aa NpoBEPUTE UMW NMPOMEHNUTE BPEMETO, MOXETE OTHOBO Aa M3BbpLUNTE
NOCOYEHOTO B TOYKM 1 1 2.

6. Korato obpaTtHOTO BpoeHe NpuUKITHoYn, U3KIYBa U CbOTBETHUSA KOTIOH. [pyrute 30HM Ha
roTBeHe NpoabikaBaT Aa paboTAT HOpMarHo, ako Cca BKIMHYEHMU.

7. Mpwv n3tnMyaHe Ha BPEMETO, ako He CTe M3Bparnu HUKOS OT 30HUTE B CTbKa 1, TaMepbLT He
M3KITHOYBA HUKOW OT KOTNOHUTE. TaiMepbT paboTn caMo kaTo 6posy Ha Bpeme.

®YHKLUMUA ,AETCKA BNIOKUPOBKA“ (OCBEH V302MT)

Ako xenaeTe fa n3berHete ToBa, Nnoyata Aa 6bae n3nonssaHa HenpaBoMepHO, MOXeTe Aa
6nokupate koHTponepute. (OcseH V302MT) 8

Mpw 6nokvpaHn KoHTpornepu paboTy eAMHCTBEHO KOHTPONEPHT 3a U3KIOYBaHE.

HaTucHeTe GyToHa G61okMpoBKa 3a Aela npoabimkeHne Ha 3 cekyHau. Ha nHamkartopa e ce
nanuwe ,Lo”.



3a ocBoboxaaBaHe Ha KOHTPOnepuTe JpbXXTe HaTUCHaT 6yTOHa 3a fgeTcka 6J'IOKVIpOBKa, aokato
cbLUuTE Ce 0cBObOAAT.

®YHKLUUA “STOP&GO” (OCBEH V302MT)

PyHKUMATa “nay3a” Moxe Aa 6bae usnonasaHa BbB BCEKM MOMEHT MO BpeEME Ha roTBEHEeTO. Ts
no3BoJsisiBa nroyata aa ce 3aeincTa oTHOBO, 6e3 Aa 3aryou npegulLHaTa cu HacTporka.
HaTtucHeTte 6yToH “Stop&Go”, gokaTo nnovata e B paboTeH pexuM. MHaukaTopbT 3a 30Ha Ha
roteeHe Lie nokaxe “II” wil

3a usknyBaHe Ha naysaTta, HaTucHeTe OTHOBO ByToH “Stop&Go*“. 3oHWTE 3a roTBEHE OTHOBO LUE
ce BbpHaT KbM NpeaBapuTenHo 3agageHaTa MOLLHOCT.

®YHKUUA “O0BOEH MPBCTEH” (CAMO 3A V6031S)
[lokaTo nsiBaTta 30Ha 3a rotBeHe paboTu, HaTUCHETE KOHTporepa 3a M3Gop Ha NMPOMEHMBa 30Ha.
ToBa W& 3aaeiicTBa BbHILHWS NPbLCTEH.

OYHKUUA “KEEP WARM” (OCBEH NMPU V302MT)

KOFATO JOKOCHETE BYTOHA 3A U3BOP HA PEXUM “Keep Warm”, UISBPAHATA
30HA CE 3AIrPABA HA H_ b_ ©_ W3BPAHATA HAUCKA MOLLHOCT
(A, b unu c). Ha nanena Ha nesus KOTNIOH Ce NOSBSABAT e4Ha UK ABe YepTH, B 3aBUCUMOCT OT
TOBA, lanu ca BKIYEHV €UH NN [1Ba NpbCTeHa.

NOYNCTBAHE U NOAAPBXKA

Mpeau npucTbNBaHe KbM AEAHOCTH NO NMOYMCTBAHE UKW NOAAPBbXKKA, MONS U3Kr4veTe ypeaa ot
€neKTpUYEeCcKoTO 3axpaHBaHe U ce yBepeTe, Ye e U3CTUHAM HambIHO.

M36sreaiTe M3CTbprBaHETO Ha MHAYKUMOHHATA Nioya u AbHOTO Ha CbAOBETE, Thi KaTto C
TeYeHWe Ha BpEMETO TOBa MOXe [a OCTaBu crneau BbpXY CTbKIOTO.

PepnoBHO nouncTBanTe NOBbPXHOCTTA Ha ypeaa, 3a Aa usberHeTe HaTpynBaHe Ha ocTaTbLW.
Cnep ynotpeba, nnoyata cneasa ga 6bae novymcTeaHa.

nOB'prHOCTTa Ha nnovata crnefBa fAa 6bae necHa 3a nouncTeaHe. ToBa cTaBa Mo cregHus
HauYunH:

BupoBe HauuH Ha nouncrTBaHe Mouucreaw matepuan
HEeYUCTOoTUSA
Bap MpunoxeTe 65N oUET NO NOBBLPXHOCTTA, cnef (CneumarnHa TeYHOCT 3a
KOETO ro U3MMITE C MeKa Kbpra. noyncTBaHe Ha
BUTPOKEPAMMUKA.
MeTHa oT usropsino.[loyncTeTe C BnaxHa Kbpna v NoacyLleTe ¢ CneumanHa Te4YHoCT 3a
Meka Kbpna. noyncTBaHe Ha
BUTpPOKEpaMKKA.
Meku neTHa. MouncteTe ¢ BNaxHa kbpna v noacyLleTe ¢ M-6a
Meka Kbpna.
PasToneHun [3a oTcTpaHsBaHe Ha BCsikakBY OCTaTbLM, CnevumanHa Te4YHoCT 3a
nnactmaca unu M3nonaBaiiTe NOAXOAsLLM CTbpranku 3a NoYnMcTBaHe Ha
3axap BUTPOKEPAMMUYHO CTHKIIO. BUTPOKEPAMUKA.

3a ga He noBpeauTe nroyara, NoCPeACcCTBOM NoAXOAsLa CTbprarnka, He3abaBHO OTCTpaHeTe OT
NMOBBLPXHOCTTA 1 OCTaTbLMTE OT anyMUHUEBO (DOSIMO, XPaHUTENHUTE OCTaTbLW, NPbCKUTE OT
MasHWHa, CreauTe OT 3axap WM APYr XpaHu C BUCOKO CbAbpKaHue Ha 3axap. Cnep ToBa
noymcTeTe NOBBHPXHOCTTa NOCPEACTBOM Kbpra M NoaxoAsLy npoaykT. M3nnakHeTe ¢ Boga u
noAcyLueTe ¢ YMcTa kbpna. He usnonssaite r-6m unn abpasmeHu TbkaHu. CbLUO Taka,
136srsanTe MHOro CUMHM XMMUYECKU NpenapaTyh 3a NoYUCTBaHeE.



PA3PELUABAHE HA Bb3HUKHAJIU NPOBJIEMU

Mpeaw aa ce cBbpXeTe C OTAENa 3a KIMEHTCKO 06CnyXBaHe, NpoBepeTe Aanu MHAYKUMOHHATA
nnoya e NpaBuUnHO CBbp3aHa. Beuuky Tesu criyyam Ha HensnpPaBHOCT Ca BKIHOYEHW B rapaHumsTa.
LLeTwn, NnpuurHeHN OT HeuanpasHa ynotpeba unm cbxpaHeHue.

LeTn, Nnpean3BMKaHm OT HEYMbIIHOMOLLEHN IEMOHTAK 1 MonpaBKa.

LLeTn, NnpeanssukaHmn oT HenpaeurHa ynotpeba.

M3nonseaHeTo Ha nnoyaTa ¢ TbProBCKM Lienu.

CnepBart kogoBeTe 3a rpeLuka, KouTo MoraT Aa ce NosiBAT Ha niovarta B cnyyan Ha
HeunanpasHocTn

:‘oglzz: sa Bb3MOXXHa NpUYMHa Kak cneaBsa
P pa ce
nocTbnu
ERO3 Boaa nnm cba B 30HaTa Ha KOHTposnepuTte MouncreTe 30HaTa Ha KOHTposiepuTe
Korato B pexuM Ha naysa unm “unuskato4yeHo” To We n3yesHe aBTOMATUYHO, KOraTo
H ce nosiBu cbcTosiHWe “H” ToBa 03Hayaga, ye ypeabT U3CTUHE.
TemMnepaTypaTta Ha NOBbPXHOCTTa Ha KOT/O0Ha
€ BUCOKa.
E TeMmnepaTypaTa BbB BbTPELIHOCTTa Ha ypeaa e Cabpiere ce ¢ pocTaBuvKa.
npekasieHo BMUCOKa.
E7 CTBbK/I0TO Ha nnovaTa e npekaneHo HarpsTo. M3knioyeTe nnovata U n3yakawre.

C uen n3bsrsaHe noepegun U puckoese 3a BallaTta 6e3onacHocCT, Mons He ,El,eMOHTVIpaI;lTe nnovara.
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GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y protec-
cion de la garantia legal de conformidad con la le-
gislacion vigente. Para hacer valer sus derechos
o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros
servicios de asistencia técnica oficiales.

Podra encontrar el mas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://taurus-home.com/

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el telé-
fono que aparece al final de este manual.

Puede descargar este manual de instrucciones y
sus actualizaciones en http://taurus-home.com

EN

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE
This product enjoys the recognition and protection
of the legal guarantee in accordance with current
legislation. To enforce your rights or interests you
must go to any of our official technical assistance
services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://taurus-home.com/

You can also request related information by
contacting us.

You can download this instruction manual and its
updates at http://taurus-home.com/

FR

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la Iégislation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous
devrez vous adresser a I'un de nos services
d’assistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http://taurus-home.
com/

Vous pouvez aussi nous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instructions
et ses mises a jour sur http://taurus-home.com/

DE
GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE

Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie
gemass der geltenden Gesetzgebung geschiitzt.

Um lhre Rechte und Interessen geltend zu
machen, missen Sie eines unserer offiziellen
Servicezentren aufsuchen.

Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezen-
trum in Ihrer Nahe: http://taurus-home.com/

Sie kénnen auch Informationen anfordern, indem
Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

Sie kdénnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/

IT

GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

Questo prodotto possiede il riconoscimento e la
protezione della garanzia legale di conformita con
la legislazione vigente. Per far valere i suoi diritti
o interessi, dovra rivolgersi a uno qualsiasi dei
nostri servizi ufficiali di assistenza tecnica.

Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente
link: http://taurus-home.com/

Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in
contatto con noi.

Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i
suoi aggiornamenti da http://taurus-home.com/

PT

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Este produto goza do reconhecimento e protegao
da garantia legal em conformidade com a legis-
lagcdo em vigor. Para fazer valer os seus direitos
ou interesses, deve recorrer sempre aos NOSsoOs
servigos oficiais de assisténcia técnica.

Podera encontrar o mais préximo de si através
do seguinte website: http://taurus-home.com/
Também pode solicitar informagdes relacionadas,
pondo-se em contacto connosco.

Pode fazer o download deste manual de
instrugdes e suas atualizagbes em http://taurus-
home.com/

CA

GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

Aquest producte gaudeix del reconeixement i
protecci6 de la garantia legal de conformitat amb
la legislacio vigent. Per fer valer els seus drets o
interessos ha d’acudir a qualsevol dels nostres



serveis d’assisténcia técnica oficials.
Podra trobar el més proper accedint al seglent
enllag web: http://taurus-home.com/

També pot demanar informacio relacionada
posant-se en contacte amb nosaltres al telefon
que apareix al final d’'aquest manual.

Podeu descarregar aquest manual d’instruccions
i les seves actualitzacions a http://taurus-home.
com

NL

GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEU-
NING

Dit product valt onder de legale garantievoorwa-
arden zoals bepaald in de actuele wetgeving. Om
een beroep te doen op uw rechten of aanspraken
kunt u contact opnemen met onze officiéle tech-
nische service.

U kunt de dichtstbijzijnde technische service vin-
den op de website: http://taurus-home.com/

Voor verdere informatie kunt u ook contact met
ons opnemen.

U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://
taurus-home.com/

PL

GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancjg zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
W celu wyegzekwowania swoich prawa lub inte-
resow, nalezy udac sie do dowolnego z naszych
oficjalnych ustug pomocy techniczne;j.

Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajgc z
ponizszego linku: http://taurus-home.com/

Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujgc
sie z nami.

Mozna tez pobra¢ niniejszg instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

RO

GARANTIE SI ASISTENTA TEHNICA

Acest produs beneficiaza de recunoasterea

si protectia garantiei legale in conformitate

cu legislatia in vigoare. Pentru a va exercita
drepturile sau interesele, trebuie sa va adresati

unuia dintre serviciile noastre oficiale de asistenta
tehnica.

Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica accesand urmatorul link web: http://
taurus-home.com/

De asemenea, puteti solicita informatii conexe,
contactand-ne (consultati ultima pagina a manua-
lului).

Puteti descarca acest manual de instructiuni si
actualizarile sale la http://taurus-home.com/

EL

ErFrYHZH KAI TEXNIKH YNOZTHPI=H

To TTapov TTpoidv avayvwpigeTal Kai
TrpoaTaTeUETAl ATTO TN VOUIUN €yyunon
OUPMOPPWAONG TTPOG TNV IoXUouca vouobeaia. MNa
va OIEKDIKATETE TA SIKAIWUATA 1) CUPPEPOVTA 0OG
TPETTEl va atreuBuvBeite og otrolodnTToTE aTTO TA
ETMIONUA YPOQEIQ YOG TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

MNa va Bpeite T MO KOVTIVO O€ €046, avaTPELTE
oTtnv 1oToo¢gAida: http://taurus-home.com/
Mrropeite etTiong va {nTACETE TTANPOPOPIEG,
ETTIKOIVWVWVTAG PAdi HOg.

Mrmropeite va «kateBdaoeTe» amé 1o S1adikTuo

TO TTOPOV EYXEIPIOIO0 0dNYIWYV Kal TIG OXETIKEG
EVNUEPWOEIG TOu 0TO http://taurus-home.com/

Pycckun

FTAPAHTUA U TEXHUYECKAA NOOOEPXKA
OTOT NPOAYKT 3aLLMLLEH HOPUONYECKON
rapaHTuen B COOTBETCTBUN C AENCTBYHOLLUM
3aKkoHoAaTenbCcTBOM. YTobbl 06ecneynTs
cobntofeHne BalLMX NpaB U MHTEPECOB,

Bbl JOMKHbI 06paTUTLCA B NMOBYI0 M3 HaLLIMX
odmumanbHbIX CryX6 No TEXHUYECKon
NoAAepKKE KIMEHTOB.

Bbl MOXeTe HanTu bnuxaniune U3 LeHTPOB,
npowviasa no cnepytowen sed-cebinke: http://ftaurus-
home.com/

Bbl Takke MOXETe 3anpocuTb COOTBETCTBYHOLLYIO
MHGOpMaLMIo, CBSA3ABLUUCH C HaMu (CM.
MOCINEAHION CTPaHWLY PyKOBOACTBA).

Bbl MOXeTe ckayaTb 3TO pyKOBOACTBO U
o6HOBNEHNS K HeMy no agpecy http://taurus-
home.com/

Bwnrapcku

FAPAHUUA U TEXHUYECKA NOMOLL,
HacToawmsaT npoayKT MMa 3akoHHa rapaHuus, B
CBbOTBETCTBUE C AENCTBALLOTO 3aKOHOAATENCTBO.



3a ga ynpaxHuTe npaBaTa Ccu Ha noTpebuten
crneaBa fa ce Haco4YMTe KbM HSIKOWM OT HaluuTe
OTOpPU3MpPaHN CEPBU3MN.

Hain-6nuskus go Bac cepsus moxeTe aa
OTKpMeTe Ha cnegHus nuHk: http://taurus-home.

com/

Cbluo Taka, MOXeTe Aa noTbpcute nHdopmaums,
CBbP3Baliky ce C Hac (BWXKTe Ha nocnegHata
CTpaHMua Ha Hapb4HUKa).

HapbyHuka ¢ yKasaHua U Herosute

Loy,
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OCbBpEMeHsiBaHUS MOXXETe [ja CBanuTe Ha
cnegHus http://taurus-home.com/
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http://taurus-home.com

COUNTRY ADDRESS PHONE

Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756

Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente 541153685223
Loépez (Pcia. Buenos Aires)

Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500

Benin 359 Av. Steinmetz, 1930, Cotonou 0299-21313798

Bulgaria %6?,Okolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, 35929211120 / 35929211193

ofia

Burkina Faso Avenue Bassawarga, 01 BP915, Ouagadou- 226 25301038
gou

Congo (Republic 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe 242066776656

of) Noire

Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, 35722711300

Strovolos

Czech Republic

Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy

420 461 540 130

Democratic Repu-
blic of the Congo

AV. Pont Canale N° 3440, Kinshasa

00243-991223232

Equatorial Guinea SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata 00240 333 082958 / 00240
333 082453
Equatorial Guinea Calle de las Naciones Unidas, PO box 762, 240333082958 /
Malabo 240333082453
Espana Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 902 118 050
atencioncliente@taurus.es
Ethiopia Lideta Sub City Kebele 10 H.NO 124, Addis  +251 11 5518300
Ababa
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le- 03 86 83 90 90
Grand
Gabon BP 574, Port-Gentil Centre-ville 24101552689 / 24101560698
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 / 302682404
Gibraltar 11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar 00350 200 75397 / 00350
200 41023
Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000




Guinea BP 206, GN, Conakry (224) 622204545
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong  (852) 2448 0116 / 9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh (+91) 120 4016200
Nagar - 201301, Delhi
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, 22521251820 / 225 21
Abidjan 01 (RCI) 353494
Jordan 28 Basman St Down town, Amman +962 6 46 222 68
Kuwait P.O. BOX 3379 hawally, 32034, Hawally +965 2200 1010
Lebanon Damascus Highway; Sciale Building, Ja- 9615922963
mhour
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Mali BP E2900, Dravela Bolibana 223227216 / 223227259
Marruecos Big distribution society 4 Rue 13 Lot. Smara  (+212) 522 89 40 21
Oulfa, Casablanca
Mauritania 124&Avenue Gamal Abdener llot D, Nouak- 2225254469 | 2225251258
cho
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Ra-  (+52) 55 55468162
fael C.P. 06470 — Delegacion Cuauhtémoc,
Ciudad de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A lkeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncién 21665100
Peru Calle los Negocios 428, Surquillo, Lima (511) 421 6047
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600- +351 210966324
677, Lisboa
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130

Southafrica

Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die
Agora Road, Croydon, Kempton Park, 1619,
Johannesburg

(+27) 011 392 5652

Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066

Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 380563704161 /
49000, Dnepropetrovsk 380563704161

United Arab Emi- P.0.BOX 8543, Dubai 14506246200

rates

Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Mon- 598 2209 28 00

tevideo

Vietnam

Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi

84437658111 / 84437658110
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